MPT

MODULAR PRECISION TOOLING




MPT

Modular Precision Tooling

IEFEEHIR H4
AP H6
ER1=wh H18
BERILY— H21
Z7R=UvIAvR H29
FZ7AVR=D2I~yR H35

ADUANCECUTTING

TaeguTec



74 AVERA
> EEFY TBRE
251K
¢
> 271 N8RE > HERMMTEH

«

i,
R=UVIRFv7 oo
il H54
i H58
HEREIHIZM hes
2= 1% Ed 76

@ TaeguTec




BEREEHAK

MPTY AT

ER1Z=vk

EX SZlH1s

CATM —E7 =1 =1
$Fhr = méi' L1

BT/BT-FC = RE Ju1e
== .

S H11-n12 ||\“_ =7 =

U

— > =

ISOM/ISO
$3m3 @E RE AVI 52 H2o

e (| NP

YT T

@ H10 lw B’ *(T; CHR @ H20

MTT/MTD (—— =]
. N |
$F 17 ol

ST
STniams

ADVANCEECUTTING

TaeguTec




BEEHTKR

MPTY AT L
Y=ILikIL5— K=l oAy R
EMH §Z H1
Z7HR=DVJIAYR
CC SFHz2 BHRw {_Z|Hoo

S=cgigiti

DC (2 Ha2 =‘” ::

T7AVR=YVIAYR

’ SMH §Z Ho3
BHE $JH3s
o g:'
1

AMT @HZG H s

BHF §ZJHat ﬁ
TP £ Hos Ee ==

. T ooan
TCC-DIN EF 50,63,80
) {E H42

$FHos ' ﬁ ﬁ

478

BLANK §.Z|Hor

@ TaeguTec E



SKA-MB APV

SK¥ v > 7 (MBIER)
LPR
o SS LB
- I 2
e z
= 8
CRKS |
DIN 69871- AD/1SO 7388/1  MB
% (mm)
a1
B# SS  DCONWS _ LPR B BD il ]
SKA 30-MB32 30 MB32 30 105 - M12 0.6
30-MB50 30 MB50 60 41 - M12 0.7
40-MB40 40 MB40 45 26 - M16 0.9
40-MB50 40 MB50 48 29 - M16 12
40-MB63 40 MB63 80 61 - M16 16
45-MB50 45 MB50 48 29 - M20 1.9
50-MB50 50 MB50 48 29 - M24 2.8
50-MB63 50 MB63 56 37 - M24 3.0
50-MB830 50 MB8O 62 43 - M24 36
40 MB40x120 40 MB40 120 101 44,50 M16 17
40 MB50x120 40 MB50 120 101 - M16 2.8
50 MB50x120 50 MB50 120 101 60.00 M24 40
50 MB63x150 50 MB63 150 131 70.00 M24 2.8
50 MB80x180 50 MBSO 180 161 - M24 7.9
50 MB110x150 50 MB110 150 131 - M24 8.2
60 MB30x65 60 MBSO 65 46 - M30 10.7
60 MB110x100 60 MB110 100 81 - M30 105
60 MB110x200 60 MB110 200 181 - M30 18.0
> 0 5B

ADVANCEECUTTING

TaeguTec




CATM-MB SrUHR
CATY v 7 (MBiEfR)
LPR
LB
SS
g
e -
= 8
CRKS
CATM MB
% (mm)
1
= ss DCONWS LPR B i i)
CATM 40-MB50 40 MB50 66 47 M16 11
40-MB63 40 MB63 100 81 M16 19
45-MB50 45 MB50 48 29 M20 17
50-MB50 50 MB50 8 29 M24 2.9
50-MB63 50 MB63 56 37 M24 2.9
50-MB30 50 MBS0 62 43 M24 32
» WHHEAE

@Taegm'gq




HSK A-MB APPS

HSKY v 7 (MBi##)
U]
g w %)
§j z HE
=1 g Q
HSK DIN 69893  MB HSK DIN 69893-A MB
X1 &2

& (mm) v
BE DCONMS DCONWS LPR LB BD &
HSK A 50-MB50 50 MB50 66 40 = 0.6 1
63-MB40 63 MB40 60 34 - 1.0 1
63-MB40x120 63 MB40 120 94 46 1.6 2
63-MB50 63 MB50 66 40 = 0.9 1
63-MB50x120 63 MB50 120 94 - 1.1 2
63-MB63 63 MB63 75 49 - 1.1 1
80-MB50 80 MB50 70 44 - 1.5 1
80-MB63 80 MB63 80 54 - 1.8 1
80-MB80 80 MB80 86 60 - 2.1 1
100-MB50 100 MB50 72 43 - 2.0 1
100-MB50x120 100 MB50 120 91 60 4.9 2
100-MB63 100 MB63 82 53 - 2.7 1
100-MB63x150 100 MB63 150 121 70 4.7 2
100-MB80 100 MB80 88 59 - 3.0 1
100-MB80x180 100 MB80 180 151 - 7.3 2

» D HEME

ADVANCEECUTTING

TaeguTec




HSK E-MB/HSK F-MB

R
YU
HSKY v+ >4 (MBIEE)
LPR LPR
o LB M LB
‘ 1 ==
] 3 gL i—wal il 8
a o a I - <A O
EE1
HSK DIN 69893-E MB HSK DIN 69893-F MB
X1 X2
% (mm)
] W
nE DCONMS DCONWS LPR LB @
HSK E 40 MB32 40 MB32 42 22 0.3 1
50 MB50 50 MB50 66 - 0.7 1
HSK F 63 MB50 63 MB50 65 39 1.0 2

» VG AE

@Taegm'gq




C-MB AN

C79 79> v> 9 (MB##)
LPR
‘ LB
lii — A
bl ]2
AN H =
(==t | BN
, sHE  (mm)
BE DCONMS DCONWS LPR LB &
C6 MB50x67 63 MB50 67 45 1.1
MB63x77 63 MB63 77 - 1.8
C8 MB63x70 80 MB63 70 39 2.3

ADUANC@CUTTING

TaeguTe




BT-MB IYIIR
BTY v 7 (MBiE#)
LPR
SS 1B
é%’,,
,H J— -
— =
CRKS 2
3
BT MAS-403 AD MB e
\ sHE - (mm)
2& SS  DCONWS _ LPR B BD il ]
BT- 30-MB32 30 MB32 32 10.6 } M12 05
30-MB50 30 MB50 60 386 - M12 0.7
40-MB40 40 MB40 45 18 - M16 06
40-MB50 40 MB50 48 21 - M16 0.9
40-MB63 40 MB63 66 39 - M16 12
45-NMB50 45 MB50 62 29 - M20 17
50-MB50 50 MB50 66 28 - M24 35
50-MB63 50 MB63 75 37 - M24 37
50-MB80 50 MBSO 75 37 - M24 40
40-MB40x120 40 MB40 120 93 445 M16 0.9
40-MB50x120 40 MB50 120 93 - M16 19
50-MB50x120 50 MB50 120 82 60 M24 42
50-MB63x150 50 MB63 150 112 70 M24 5.8
50-MB80x180 50 MBSO 180 142 - M24 75
50-MB110x140 50 MB110 140 102 - M24 6.8

» VG AE

@Taegm'gq




BT-FC-MB v

BT-FC v 7 (MB##z)

DIN6357

DCONWS
\ & (mm)
BE SS  _DCONWS _ LPR BD B Gils
BT40 FC MB50 40 50 48 21 M16 09
FC MB50X120 40 50 120 93 M16 19
FC MB63 40 63 66 - M16 12
BT50 FC MB50 50 50 66 28 M24 33
FC MB50X120 50 50 120 82 M24 42
FC MB63 50 63 75 37 M24 37
FC MB63X150 50 63 150 112 M24 58
FC MBS0 50 80 75 37 M24 4
FC MBB0X180 50 80 180 142 M24 75

ADVANCEECUTTING

TaeguTec



ISOM-MB/ISO-MB APILS

ISOF—/\—Y v/ (MBiE#)

1)
LPR
ss 2]
V P [%)
) Il z :
CRKS|
X1
& (mm) 3
BE SS  DCONWS _ LPR B Chks ]
ISOM30-MB50 30 MB50 58 ; M12 0.6 1
40-MB50 40 MB50 48 36 M16 0.9 1
40-MB63 40 MB63 60 - M16 1.2 1
45-MB50 45 MB50 48 33 M20 16 1
50-MB50 50 MB50 48 33 M24 26 1
50-MB63 50 MB63 56 41 M24 2.7 1
50-MB80 50 MBS0 60 45 M24 32 1
ISO 50-MB50 50 MB50 48 33 UNC 1"-8 26 2
50-MB80 50 MB80 60 45 UNC 1”-8 3.2 2

» O HEAE

@Taegm'gq




ST-MB AL
ZRL— ko v 7 (MBIES)

OAL
| OHX
| o
| i e =
[ S ——— j,’,il; :’_l* - ‘;’ CZ)
I R 8
[75) ___
= g
o =
8 8
1 ° =2
& (mm)
] S
= DCONMS DCONWS OAL OHX @
ST 16-MB16 16 MB16 100 66 0.2 1
20-MB20 20 MB20 125 85 0.3 1
32-MB50 32 MB50 140 60 1.0 2

» D HEME

ADUANC@CUTTING

TaeguTe



ST MB-E IYVIA
ZRL—MEEY > 7 (MBI

LF(#EH &)
Lmax
‘é) 0o
= -
: ]
[=)
OAL DCONWS
, sHE - (mm)
Bz DCONMS DCONWS OAL LF Lmax &
ST16 MB16x110E 16 MB16 110 144 100 0.3
MB16x140E 16 MB16 140 174 125 0.4
MB16x170E 16 MB16 170 204 160 0.5
ST20 MB20x135E 20 MB20 135 175 125 0.6
MB20x170E 20 MB20 170 210 160 0.8
MB20x210E 20 MB20 210 250 200 0.9
ST25 MB25x160E 25 MB25 160 210 160 1.0
MB25x205E 25 MB25 205 255 200 1.3
MB25x255E 25 MB25 255 305 250 1.6
ST32 MB32x195E 32 MB32 195 258 200 2.1
MB32x250E 32 MB32 250 313 250 2.8
MB32x315E 32 MB32 315 378 320 35

@Taegm'gq




ST-MB IYVIA
ST-MB ZhL—MBEY v 9, MB A 73V (%

ST16-ST32 MB16-MB32
Z&E:D 18-50mn

HSK HSK
HSK HSK
DIN DIN
BT BT
SV EF s 001
\__ H \
D: [j xﬂ ERILYhFvyYY

ARL—hBEY vV Y

ST16-ST32

BHF MB16-BHF MB32

IHRF16-IHRF32
IHFF25-IHFF32

=

BHR MB 16-BHR MB 32 BHE-MB
HHR—U > Ay REE : D18-50mm TPt Ay R CC-MB-ER
> < D18-50mn

ERALYRFrvo

IHSR18-IHSR50
IHCR28-IHCR50
IHPR36-IHPR50
e

ADUANC@CUTTING

TaeguTe




MTT 5-MB63 AP
E-IWVAT—=I\—2 vV (MB#ER)
)
F Tt°
N e
- i I =
* 1;37—@ R =
- i1 8
LPR
, & (mm)
BE Tt° DCONWS LPR &
MTT 5- MB63 MT5 MB63 65 2.1
» VRERIE
MTD-MB IvYIIA
E-IAT—=I\—Y v (MB#E#)
(1).
_ _ s n
) | | =
1 2
i o S
i s
e S ARt =)
LPR
’ & (mm)
BE Tt° DCONWS LPR CHe &
MTD 4-MB50 MT4 MB50 63 M16 0.9
MB50 SIP MT4 MB50 63 M14 1.0

> OXSEALE

H
@ Tacqurec T



EX-MB
ERL=y M (MBE#H)

ERIZYN

2 [l

(@) ‘H " — o

g 8

, sHE (mm)

E DCONMS DCONWS LPR @
EX 14x25-MB14 MB14 MB14 25 0.2
16x25-MB16 MB16 MB16 25 0.4
20x32-MB20 MB20 MB20 32 0.7
25x25-MB25 MB25 MB25 25 0.9
25x40-MB25 MB25 MB25 40 0.2
32x32-MB32 MB32 MB32 32 0.2
32x50-MB32 MB32 MB32 50 0.3
40x40-MB40 MB40 MB40 40 0.4
40x63-MB40 MB40 MB40 63 0.6
50x50-MB50 MB50 MB50 50 0.7
50x80-MB50 MB50 MB50 80 1.1
50x100-MB50 MB50 MB50 100 15
63x63-MB63 MB63 MB63 63 1.4
63x100-MB63 MB63 MB63 100 2.2
63x125-MB63 MB63 MB63 125 2.9
80x80-MB80 MB80 MB80 80 3.0
80x125-MB80 MB80 MB80 125 4.6
80x160-MB80 MB80 MB80 160 6.1

ADVANCEECUTTING

TaeguTec




RE MB-MB EE1-vh
FimNSVERI =Y M(MBHi)

2 £

8§ H——rr——17 1 1 8

e W °

h. L] LB
‘ LPR
\ sHE  (mm)
BE DCONMS DCONWS LPR LB &

RE MB16-MB14x24 MB16 MB14 24 19.5 0.3
MB20-MB14x19 MB20 MB14 19 13.5 0.4
MB20-MB16x20 MB20 MB16 20 16 0.5
MB25-MB14x19 MB25 MB14 19 13.5 0.6
MB25-MB16x20 MB25 MB16 20 15 0.8
MB25-MB20x25 MB25 MB20 25 20 0.9
MB32-MB14x25 MB32 MB14 25 17 1.0
MB32-MB16x24 MB32 MB16 24 18 1.3
MB32-MB20x25 MB32 MB20 25 20 1.6
MB32-MB25x28 MB32 MB25 28 23 2.1
MB40-MB14x23 MB40 MB14 23 16 2.8
MB40-MB16x24 MB40 MB16 24 17 3.5
MB40-MB20x26 MB40 MB20 26 20 0.4
MB40-MB25x28 MB40 MB25 28 22 0.5
MB40-MB32x32 MB40 MB32 32 27 0.6
MB50-MB14x23 MB50 MB14 23 14.5 0.8
MB50-MB14x39 MB50 MB14 39 30.5 0.9
MB50-MB16x24 MB50 MB16 24 15 1.0
MB50-MB16x40 MB50 MB16 40 31 1.3
MB50-MB16x74 MB50 MB16 74 65 1.6
MB50-MB20x26 MB50 MB20 26 18 3.5
MB50-MB20x70 MB50 MB20 70 62 0.4
MB50-MB20x93 MB50 MB20 93 85 0.5
MB50-MB25x28 MB50 MB25 28 21 0.6
MB50-MB25x87 MB50 MB25 87 80 0.8
MB50-MB25x117 MB50 MB25 117 110 3.5
MB50-MB32x32 MB50 MB32 32 25 0.4
MB50-MB32x87 MB50 MB32 87 80 0.5
MB50-MB32x144 MB50 MB32 144 137 0.6
MB50-MB40x36 MB50 MB40 36 30 0.8
MB50-MB40x87 MB50 MB40 87 80 0.9
MB50-MB40x176 MB50 MB40 176 170 1.0
MB63-MB50x40 MB63 MB50 40 34 1.3
MB80-MB50x45 MB80 MB50 45 36 1.6
MB80-MB63x60 MB80 MB63 60 52 1.6
MB110-MB80x70 MB110 MB80 70 52 6.0

@Taegmes




RE MB-AVI EE1-yh
BEY( TER1=Y M(MBIER)

w
=] —
g g 3 °
LB DCONWS LB DCONWS
LPR LPR
X1 X2
& (mm)
) 5
BE DCONMS DCONWS BD LPR LB ﬁ
RE MB50-MB16x74-AVI MB50 MB16 17.5 74 65 0.4 1
MB50-MB20x93-AVI MB50 MB20 215 93 85 0.5 1
MB50-MB25x117-AVI MB50 MB25 27 117 110 0.8 1
MB50-MB32x144-AVI MB50 MB32 35 144 138 1.4 1
MB50-MB40x176-AVI MB50 MB40 47 176 170 25 1
MB63-MB50x220-AVI MB63 MB50 60 220 214 5.6 1
MB80-MB63x280-AVI MB80 MB63 77 280 272 10.6 2
CHR MB ER1=vh
I—=ZY MG EERLIZY MMBiE#)
Ras
N 15
| i
HEIN
w w
g Tl g g
2 i g
LB
LPR
& (mm)
1)
BE DCONMS DCONWS R BD LPR LB LS RPMwax Bar &
CHR MB63 MB63 MB63 - 115 63 35 - 3500 10 5.0

» BEEOUVIOBREEEITDIH. ALY RIVERESERRIC/ - hDRNERIBT S L,
> EHRVEFERT S, ([TBENhAW)

ADVANCEECUTTING

TaeguTec




EMH MB V=RV —
9L RYHLY—(MBEE)

LPR
MB Weldon-DIN 1835 B/E
Ls ADJRGA
20 W.-Notch
EMH 1835-E
2
= = i [a]
§ EBJ P, o
Weldon LB [DCONWS
EMH 1835-B X1 &2

, & (mm) -
Bz DCONMS DCONWS  BD LPR LB Ls ADJRGA &
EMH MB50-6 MB50 6 25 44 32.5 7 2 0.5 1
MB50-8 MB50 8 28 44 33 7 2 0.5 1
MB50-10 MB50 10 35 52 42 11 3 0.7 1
MB50-12 MB50 12 42 57 48 11 3 0.8 1
MB50-14 MB50 14 42 57 48 11 3 0.8 1
MB50-16 MB50 16 48 67 61 17 4 1.1 1
MB50-20 MB50 20 51 67 - 16 4 1.1 1
MB50-25 MB50 25 63 80 - 22 4 1.2 2
MB63-16 MB63 16 48 64 53 14 4 1.4 1
MB63-20 MB63 20 52 66 56 14 4 1.5 1
MB63-25 MB63 25 64 74 - 16 4 2.1 2
MB63-32 MB63 32 72 76 - 14 4 25 2
MB80-40 MB80 40 80 83 - 12 4 3.2 2

ARTIY

==

H58-H68

@Taegm'gq




CC MB-ER Y=Lk ILY—
ERaL vy b F+ v (MBiES)
LPR
MB Ls  ADJRGA DIN 6499
wn
=
) —- =L a
(&) o
[=]
4
csl
+%  (mm)
1)
BE DCONMS  CSI DCONNWS DCONXWS  BD LPR  ADJRGA &
CC MB16 ER11M MB16 ER11 0.5 7.0 16 25 25 0.03
MB20 ER16M MB20 ER16 0.5 10.0 22 32 1.0 0.06
MB25 ER20M MB25 ER20 1.0 13.0 28 40 25 0.15
MB32 ER25M MB32 ER25 1.0 16.0 35 42 15 0.25
MB40 ER25 MB40 ER25 1.0 16.0 42 45 5.0 0.25
MB50 ER25 MB50 ER25 1.0 16.0 42 48 7.0 0.70
MB50 ER32 MB50 ER32 2.0 20.0 50 59 7.0 1.00
MB63 ER32 MB63 ER32 2.0 20.0 50 59 12 1.30
MB63 ER40 MB63 ER40 3.0 26.0 63 64 12 1.50
DC MB Y=Ll G—
RYUILF v (MBE#)
MB LF 24 DIN 238
2 0}
=
z N
I
Tt°
% (mm)
)
BE DCONMS Tt LF ﬁ
DC MB50 B16 MB50 B16 10.0 0.4
MB63 B16 MB63 B16 135 08

RV | » ORYJLFryoidEBLEEA
=
H58-He8

ADVANCEECUTTING

TaeguTec




SMH MB Y=Lk ILY—
Yz LE RIS —(MBIES)
LF LSCWS —
2it1e) | e []
a I v a
] N 1
vy NS
DCONWS

\ sHE (mm)

BE DCONMSDCONWS  BD DBC THID LF LSCWS &
SMH MB40-16 40 16 32 - - 15 17 1 0.32
MB40-22 40 22 40 - - 13 19 1 0.38
MB50-16 50 16 32 - - 15 17 1 0.48
MB50-22 50 22 40 - - 15 19 1 0.55
MB50-27 50 27 50 - - 15 21 1 0.66
MB50-32 50 32 60 - - 15 24 1 0.79
MB63-22 63 22 60 - - 15 19 1 1.01
MB63-27 63 27 60 - - 15 21 1 1.09
MB63-32 63 32 70 - - 15 24 1 1.24
MB80-32 80 32 88 - - 24 24 1 2.09
MB80-40 80 40 88 66.7 M12 24 27 2 2.25
MB80-50 80 50 90 - - 24 30 2 2.58
MB80-60" 80 60 128.5 101.6 M16 31.5 40 2 419

7Y e 0y T VEERVIEBLTWERA
[El=]
H58-H68

@Taegm'gq




TP MB-M Y=k —

IYEVIF vy 7 (MBIER)
LPR -
Fo, o Pt Foqu upFif
. ] v
= ) a
o o
: ]| j
. 8B |2
=
[e]
[&]
[=]
& (mm)
]
oE DCONMS TAPmin TAPmax LB LPR BD DCONWS FIf Flb &
TP MB50-M 3-12 MB50 M1 M14 60 72 36 19 75 75 0.8
MB50-M 8-20 MBS0 M45  M20 - 106 53 31 125 125 | 16
MB63-M 3-12 MB63 M1 M14 58 70 36 19 75 75 1.2
MB63-M 8-20 MB63 M4.5 M20 93 104 53 31 12.5 12.5 1.9

ADVANCEECUTTING

TaeguTec




TCC-DIN Y=ILikIL5—
B2IFYFEEVAYIF ISy 7aALYE

LSCMS LPR
—H

g - a

HE

o ‘ DCONWS

T S| Lscws
s % (mm)
DCONWS™ @ $109 So¢ BD DCONMS LSCWS LPR LSCMS
TCC #1 DIN 4-3 4.0 3.0 M3.5 - 32 19 17 25 215
#1 DIN 4.5-3.4 45 3.4 M4 M6 32 19 17 25 215
#1 DIN 6-4.9 6.0 49 M45M6 M8 32 19 17 25 215
#1 DIN 7-5.5 7.0 55 M7 M10 32 19 17 25 215
#1 DIN 8-6.2 8.0 6.2 M8 - 32 19 17 25 215
#1 DIN 9-7 9.0 7.0 - M12 32 19 17 25 215
#1 DIN 10-8 10.0 8.0 M10 - 32 19 17 25 215
#2 DIN 6x4.9 6.0 49 M45M6 M8 50 31 30 34 35.0
#2 DIN 7x5.5 7.0 55 M7 M10 50 31 30 34 35.0
#2 DIN 8x6.2 8.0 6.2 M8 - 50 31 30 34 35.0
#2 DIN 9x7 9.0 7.0 M7 M12 50 31 30 34 35.0
#2 DIN 10x8 10.0 8.0 M10 - 50 31 30 34 35.0
#2 DIN 12x9 12.0 9.0 - M16 50 31 30 34 35.0
#2 DIN 14x11 14.0 11.0 - M18 50 31 30 34 35.0
#2 DIN 16x12 16.0 12.0 - M20 50 31 30 34 35.0
) Hw =P N QBT S @) o A "
DRGSR N L2747

@Taegm'gq




AMT MB-MT Y=k —

E-VAT—=I\—5VJRAMBYv>¥

DIN 228A DIN 228 B
‘ LPR
‘ | LB
o |
2 J o
g i S
| Tt
& (mm)
1)
BE DCONMS Tt® de BD THID LPR LB @
AMT MB50-MT1 MB50 MT1 12.07 20 M6 80 68 0.6
MB50-MT2 MB50 MT2 17.78 30 M10 100 86 0.7
MB50-MT3 MB50 MT3 23.82 36 M12 120 110 1.0
MB63-MT3 MB63 MT3 23.82 36 M12 120 108 1.3
MB63-MT4 MB63 MT4 31.26 48 M16 150 133 2.0

H58-H68

ADVANCEECUTTING

TaeguTec




BLANK MB Y=Lk Ly —
77297 (MBH#E#)
MB 727
10 LB
g
= a
o N - m
2
/
HRC 55-60, 1 HRC 22-25
& (mm)
]
BE DCONMS BD LB @
BLANK MB50-63x160 MB50 63 160 4.4
MB63-80x200 MB63 80 200 8.8
MB80-100x250 MB80 100 250 16.6
MB110-130x250 MB110 130 250 18.0

@ racgurec B




57— DR S7R—=YVIAYR

DC

el [ p i d ] [ =

IHSR IHSR | PLT IHSR
IHCR IHSR
1 B2 X3

» MPTYZTLEERT BERICIE B ROTIEI Ty Y ERET BlchiciRtEnicy —IL 7V ey NEBEFIBT 5L
ZRGERLET.2D0F Yy IMILY —EEHEUIR— U Y IR - R IE L OETRHA TS,

> AR BRI TICERREETY,

- 22QHSRINLS =D E—FHLICHZHA. 220N ANRED TN LACE—ONALICRBINET (™),

- ZHCRBELVIHSROF Y 7 HE—FE LICRESNTWAWNGR. 220N H IR ZNZhEE28A LIcEEBEh,
SRV IAITRETY (K2)o

- R=UY I N= =D R —TRESNTWRHABEDON I T RMIE L LT MIATEETY, CORRT
i FFFOEDRETL — N PLT) OEREE<HRLET(K3),

F7M=UrIny REEH

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100 110 120 130 150 200 300 400 600 700 800

BHR MB 16-16x34

20-20x40

25-25x50

32-32x63

40-40x80

50-50x100

50-63x80

63-63x125

80-80x140 120-200

ADVANCEECUTTING

TaeguTec




BHR MB FIR=V>I~yR

F7iR=U>JIAvR :D18-200mm #E (MBH##E)

LF(assembly)

MB

L1
==k

STR=UYIMI - FyTRILT—

o £ 3%
o) Q [aYa)
g C—] d
|'|:'8§ IHPR IHBR | IHSR BW
A B c D
AE & (mm) FyTRILGT— ﬁ
DCONMS DCN DCX BD LF L1 FyTHRNI— A B C D
BHR MB16-16x34 MB16 18 22 16 34 - IH...18-22 ° ° 0.05
MB20-20x40 MB20 22 28 20 40 - IH...22-28 ° ° 0.09
MB25-25x50 MB25 28 38 25 50 - IH...28-38 ° o 0.20
MB32-32x63 MB32 36 50 32 63 - IH...36-50 . ° ° 0.35
MB40-40x80 MB40 50 68 40 80 - IH...50-68 ° ° ° 0.70
MB50-50x100 MB50 68 90 55 100 50 |IH...68-90 . ° o 1.50
MB50-63x80 MB50 90 120 72 80 60 |IH...90-120 . ° . ° 2.00
MB63-63x125 MB63 90 120 72 125 63 |IH...90-120 . ° ° . 3.00
MB80-80x140 MB80 120 200 95 140 75 |IH...120-800 e ° ° ° 5.30

ARTI=Y T4

= ) =
H63 75

@Taegm'gq




IHSR/IHCR/IHPR/IHBR 7=V IRFYTHRILT—

90:\’ 75&
OAL

‘ WF
WF
|
WF

OAL

X1 &2 ™3
: Y& (mm) B 5
el DCN DCX WF OAL Fyv7 FyTRIVa— RLIRF—
IHSR 18-22 18 22 8.0 15.0 |CCMT 0602... SR 14-548 T7 1
22-28 22 28 9.5 19.0 |CCMT 0602... SR 14-548 T7 1
28-38 28 38 12.5 23.0 |CCMT0602... SR 14-548 T7 1
36-50 36 50 15.0 32.0 |CCMT0602... SR 14-548 T7 1
50-68 50 68 19.0 40.0 |CCMT09T3... SR 16-236 T15 1
50-68-12 50 68 19.0 40.0 | CCMT 1204.. SR 16-212 T20 1
68-90 68 90 22.0 54.0 | CCMT 1204.. SR 16-212 T20 1
90-120 90 120 27.0 70.5 |CCMT 1204... SR 16-212 T20 1
120-160 120 160 32.0 94.5 | CCMT 1204.. SR 16-212 T20 1
160-800 160 800 32.0 130.0 | CCMT 1204.. SR 16-212 T20 1
IHCR 28-38 28 38 12.3 23.0 | CCMT 0602.. SR 14-548 T7 1
36-50 36 50 14.8 32.0 |CCMTO0602... SR 14-548 T7 1
36-50-09 36 50 14.8 32.0 |CCMT 09T3.. SR 16-236 T15 1
50-68 50 68 18.7 40.0 | CCMT 09T3.. SR 16-236 T15 1
50-68-12 50 68 18.7 40.0 | CCMT 1204.. SR 16-212 T20 1
68-90 68 90 21.7 54.0 | CCMT 1204.. SR 16-212 T20 1
90-120 90 120 26.7 70.5 | CCMT 1204.. SR 16-212 T20 1
120-160 120 160 31.7 94.5 | CCMT 1204.. SR 16-212 T20 1
160-800 160 800 31.7 130.0 | CCMT 1204.. SR 16-212 T20 1
IHPR 36-50 36 50 15 32.0 | SCMT 09T8.. SR 16-236 T15 2
50-68 50 68 19 40.0 |SCMTO09T3.. SR 16-236 T15 2
68-90 68 90 22 54.0 | SCMT 1204.. SR 16-212 T20 2
90-120 90 120 27 70.5 | SCMT 1204.. SR 16-212 T20 2
120-160 120 160 32 94.5 | SCMT 1204.. SR 16-212 T20 2
160-800 160 800 32 130.0 | SCMT 1204.. SR 16-212 T20 2
IHBR 90-120 90 120 27 70.5 | TCMT 2205.. SR 16-212 T20 3
120-160 120 160 32 94.5 | TCMT 2205.. SR 16-212 T20 3
160-800 160 800 32 130.0 | TCMT 2205.. SR 16-212 T20 3

H50-H53

ADVANCEECUTTING

TaeguTec




IHSR-BW M=V IRFYTRILT—
Iy 95— YRS~

DMIN
BHR 20-200 B0

s & (mm) R
SS DCN DCX BD LF WF OAL Fv7 Fy7A9Ya— MY RF—

IHSR 20-24 BW BHRMB16-16 20 24 16 27.5 8.0 16.0 | CCMT0602.. SR 14-548 T7
23.5-30 BW BHRMB20-20 235 30 20 325 9.5 19.5|CCMT0602.. SR 14-548 T7
29.5-40 BW BHRMB25-20 29.5 40 25 39.0 12.0 24.0 | CCMT 0602.. SR 14-548 T7

39-52 BW BHRMB32-32 39 52 32 50.0 14.0 32.0 | CCMT09T3.. TS 40097 T15
51-70 BW BHRMB40-40 51 70 40 635 17.5 42.0 | CCMT 1204.. SR 16-212 T20
69-92 BW BHRMB50-50 69 92 55 80.5 21.0 57.0 | CCMT 1204.. SR 16-212 T20

91-122 BW BHRMB63-63 91 122 72 100.5 25.0 76.0 | CCMT 1204.. SR 16-212 T20
121-162 BW  |BHRMB80-80 121 162 95 110.5 28.0 101.0| CCMT 1204.. SR 16-212 T20
161-802 BW |BHRMB80-80 161 200 95 110.5 28.0 122.0{ CCMT 1204.. SR 16-212 T20

> DCX=EMT BR—U YT~y ROHA X
> DMIN=(B/1\ 7 )= (DCN+BD+1)/2

H50-H53

@Taegm'sg




— YV EH

|\

7712

ERERAT2UMET

9
N
1

ER10umEZFHEEE.

—UyInyREHE

BHE MB50-50x80

06-113.5

»

I\

T712

@ 9t/ge-8L dXVHI

Y 91BL-9) AXVHI

68
63
60
50

42

v

v

91/0€-¢¢ 4XVHI

9L/9L-¥I JXVHI

9livi-cl dXVHI

OL/EL-LL JXVHI

91/21-0L dXVHI

91/01-9 JXVHI

0€-¢cc@

cc8lo

81910

EIS4Y)

y1-2l0

€-11Q
cl-019
01-80

91/8-9 dXVHI
8-90

§'88-950

_%
o ! |

L1
5'88-950

02000 "woN
olop -

05 3H

SELL-180
Mg ¢08-99 4dHI

© S/Xy¢ H3HG

~

e

SeH-180 0L LNN He

011-080

05 44HI

[ 054dH

T cEMO
G/Xy¢ HIHAG

0L1-080 WL

ADVANCEECUTTING

TaeguTec



7714V R—=) VT EHE

ARTEE, AERERAT2UMET

ERIOumEE

=Yy I~y NEHE

BHE MB63-63x89

06-129.5

T7ALVR

91/0€-¢¢ 4XVHI
, 0€-220

@ 91/¢2-81 dXVHI

68

@ [4:13%]

91/81-91 4XVHI
81-910

:

9l/vL-2cl dXVHI

ﬂ y1-clo

9l/EL-LL dXVHI

G¢ 44HI
¢€ 44HI

S0Ix9La Hag

( €L-LO
91/21-0L dXVHI

ﬂ cl-0L0

91/01-8 dXVHI

91/8-9 IXVHI G|

0 y 0180
38
T 8-90
N

02000 "uoN
010D -

c€ 44HI

S¢ 44HI

€6X91a Had
08X8¢ HIHA

§'6¢1-9'980
M4 208-9S 44HI

-—

SH-§'¢LO
Mda 208-9S 4dHI

08x8¢ H3Hg

™~ §'6cl-9¢LO 2

Scl-980

OLb-clo

0 J8HI 08Xgc H3HE

68.5

{

uon
-
o

v.-0v0 @
©

|

08 43HI
““““““““ s 1
o ==
seL-zlo o e
© 02000 JuoN
A
050 0

o
5
[=)]
%

@



=)V &

Y

|\

7712
IEREAT2UMET

3
B
R

A Eﬁjﬁg\

ERIOumMERE

=y g~y REH

BHE MB80-80x104

»

I\

T712

91/0€-2¢_dXVHI

W 0€-cco

9l/ce-81 dXVHI

L @80 LT

91/81L-9L dXVHI f &8 i

ﬂ 81910

9L/9L-vI dXVHI 0

@ I-vIO

9l/vL-2L dXVHI

0G™"HI

BH §'¢0e-g" ww&

G'20¢-G'95 1@ 8¥1X8¢ HIHG

G'291-G'GL 1@ 801X8¢ HIHG
Mg 208-9G 4dHI

§'GEL-9'880
Md 208-9S J4HI

H3HSYM Hd

- Ty . 05 JaHi
© o rlw. mrmm_‘_.._‘_.—r@u_x<1_ ¢€ 44HI 00¢-SS1Q 8YIX82 HAHG
Q R E X
6% 91/2t-0F dXVHI 95-0vQD 0915110 80X6e H3HE
o T <00 <2 JOH T
< 2cE1-880
o_.ﬁ\vo—_.m®®n_x<1_ Z€44H &) = 2¢ JgHI
w0 ¢ I T T 2€ 4dHI 05 J4HI
s 91/8:9 AXVHI B SeddHl |,
B sf§  sw €9l Hag (&
X!
H ﬂ 08xgc H3Hd thmw Hag 0S 44HI
[ee]
“““““ P, B = m o= = T R 7
S o1 ﬁ - T O 3 g Q o7 i
A 9 [ oo 2 [ omovkos - .
e 0100 bav 5100 e 0100 L
e 050 [0 050[0 050 ©
o woa e i
0
o
=]
8
[{-]
)

=)
(=]
)
11
=
=
=
=

TaeguTec




BHE MB 7714V iR=U Ay R
ER1OumEZFREE, AERERAT2UMET

IHWF E IHFF IHRF  IHRF BW LPR

RAZARAYIRY Y2~

LPR ADJRGR
ADJRGR T

@« e © [yt g 1
z| ]l =7 (7] oew 3 L
§ 14T, ! " DCX § 1] * 54 2
o E — HaxF 2
8 8
BHE MB50-50x80
\ HE (mm)
BE DCONMS DCN DCX LF LPR ADJRGR DCONWS &
BHE MB16-16-34 MB16 18 24 34.0 26.0 2.0 - 0.1
MB20-20-40 MB20 22 30 40.0 31.5 3.0 - 0.1
MB25-25-50 MB25 28 40 50.0 40.0 3.0 - 0.2
MB32-32-63 MB32 35 53 63.0 51.5 4.0 - 0.4
MB40-40-80 MB40 48 66 80.0 66.0 5.0 - 0.8
MB50-50-80 MB50 6.0 110 80.0 61.0 5.0 16.0 1.1
MB63-63-89 MB63 6.0 125 89.0 69.5 10.0 - 2.1
MB80-80-104 MB80 6.0 200 104.0 84.5 12.0 - 3.8

H43 H46-H47

@Taegsﬂqq




Ve 2 P P4
BHF 771 Y=Y I~y R

INSOFEIHRR—Y Y IAY R 0.002mmEnS
R EARORBZ R LIS REBL VA
ENTEREMIZERL BhicRkEL EFER
BUET

Tr7AVR=Uy Iy RREE

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100 110 120 130 150 180 280 400 600 700 800
18-23 |

BHF MB 16-16x34 RV
20-20x40 RV
25-25x50
32-32x63

40-40x80

50-50x60

50-63x87 25-125

50-80x94 2.5-160

63-63x87 25125 |

80-80x94 2.5-160

80-125x114

BHF MB16-MB40
EEEE: 18-63

BHF MB16-16x34 RV BHF MB20-20x40 RV BHF MB25-25x50
229 28-38

40

] T S
Wk — @W _
20 SRS 25 T —
@7 © 1
BHF MB16-16x34 BHF MB20-20x40 BHF MB25-25x50

28-38

22-29

IHRF 20
IHFF 25
IHRF25

BHF MB32-32x63 BHF MB40-40x80
| 36-50_] 8

63

48-63
IHFF 40

40

32

36-50
IHFF 32
IHRF 32

BHF MB32-32x63 BHF MB40-40x80

TaeguTec




-V EH

\y

SN

>

771

AR TIAE

2UME TEE

—Uy Ay REHE

BHF MB50-50x60

EHE: 6-111

»

1\

T712

91/08-22 AXVHI
m.. 06220

‘ 91/¢e-81 IXVHI

cc8lo
91/81-91 AXVHI
81-9l0
9L/9L-v I AXVHI
ol-vi@
9l/v1L-gl AXVHI
y1-clo
9L/EL-1 1 AXVHI
— EL-LIo
9L/c1-01 4XVHI

o cl-0lo

< 94018 AXVHI

. 01-80
& 91/8-9 AXVHI

R

<

47

68

63

60

2

40
o i

W

L1180
M8 208-9S 4HI

~——————————

18-9S0
M4 208-95 44HI

S/Xv¢ HaHE

0L LNN HE

-08Q0

0S d4HI
08 44H1
2EMO

0L 1NN HE

H
@ Tacqutec B




b P2 S P4 i
T7AVR—=UVIAY REE:2umFE CEERETRE

BHF MB50-63x87
BHF MB63-63x87
Z&EE: 2.5-160

: .
1 ® |
63 i N
v.T,A_‘ rj» ; Y
Y -

BHF MB50-63x87
| BBH30x40 BBH30x70 BBH30x115

24, 63

P

3
Y
[_(_' i
(o) I
I
ol
IHAXF 8-10/16
IHAXF 10-12/16
IHAXF 11-13/16
IHAXF 12-14/16
IHAXF 14-16/16
HAXF 16-18 /16
THAXF 18-22/16
IHAXF 22-30/16

IHAXF 6-8/16
8-10

10-12
11-13
12-14
14-16
16-18
18-22
22-30

W T‘F—n ;
BHF MB63-63x87

5]

6-8

SLEEVE D8-D16

O Atk

D V—JLASAR

O BEROMESTIVIL

O V—ILRILT—BEERY
Q EREY

O 271 NEERY

@ I—-58/ X

O fEh=v7)l

O VLRI T—BEERY

ADUANC@CUTTING

TaeguTe




Vi 2 W P4
TPAVR=UYIAY REE:2umE CEIERER &

BHF MB50-80x94
BHF MB80-80x94
Z#5MH: 2.5-220

| 38.5

! o
| b =
‘ TRIIE
558 — BHFH 30x03
[ T 125
U o 7, 80
80 — D
TA_ ED = @ @ @
<l ol
- e (P los sit—ea
| ‘ \ A glee 8ZZ
BHF MB50-80x94 ‘ Nt 1 ST
00 0| 'lBBH30x40 BBH30X70 BBH30x115
‘ ‘ 68
555 , ‘ 63
[ ‘ 60
M= o o |, 50
80 '@ 42
J o 4
Vﬁ— I @ | 35
‘ | ! 28
) (6] ‘ 1 2t
BHF MB30-80x94 i b NT__ T
% | h o |2 e e |2 g | e
L R I A R S
| Oo ER B 2 F 22K
[T [T
) olX Y¥X R 3 L o N
L1
L
jp EREHE L L
MY
46 20 24
R—‘lﬁﬂ" D THAXF4-6/8
o | L
SLEEVE D8-D16 ’ [1 J: 7
2 RV G EEN

O BROfFEF1VIL

O V—)URILT—BEERY
Q EREY

@ 251 REERY
@I58/ X

O Em=y7I

Q V—IURILT—BEERY

@Taeggﬁzs




774 YR=YUY I~y REE:2umE CEZERED

771V R—I V&R

ok
Ae

BHF MB80-125x114
%#5F:36-500

Tﬂ

BHFH 40x400
(=] (=]
QIE
BHFH 40x300
2|38
E uw
QEE
BHFH 40x200

205-310
IHFF 50
IHRF 50

135210
IHFF 50
IHRF 50

BHFH 40x133

@
.

46-137

IHFF 40
IHRF 40

E]
s 7]

=5

L

BBH 40x69

36-123
IHFF 32
IHRF 32

BBH 40x189

BBH 40x114

(1 JiNv

A V—JLASAR

O BELfFESTITIL

O V—ILRILY—BEERY
9 EREY

@ A7 NEERY

@ I—78/ X

O Eh=v7)l

ADVANCEECUTTING

TaeguTec




BHF MB16-MB50, Dia.2.5-108 F7AVR=IYI~YR

BHF MB: 771viR—YUyJAwR
254 KOYIRSY 1~ ADJRG;PR
poonws T |~ 3

(> . =HEl
|||!"£%m!n ® I A e
hile 3 N
(i 8
B2
, & (mm) Fv7 S
nE DCONMS DCN DCX BD LPR LF ADJRGA DCONWS | fL5— &
BHF MB16-16x34 RV | MB16 18 23 16 26.0 34 1 - IH..16 0.1 1
MB20-20x40 RV | MB20 22 29 20 32.5 40 2 IH..20 0.1 1
MB25-25x50 MB25 28 38 25 40.0 50 2 IH..25 0.2 1
MB32-32x63 MB32 36 50 32 51.5 63 3 1H..32 0.4 1
MB40-40x80 MB40 48 63 40 66.0 80 4 - IH..40 0.8 1
MB50-50x60 MB50 2.5 108 50 60.0 79 4 16 IH..50 1.1 2

o | [ » BB RS REBETZHC, ‘X5 ROY IR 1~ EEHT LN
Al
HB9-H75

@ Taegurec H




BHF MB50-MB80, Dia. 2.5-500 F7AVIR=Uv I~y R

774V iR=UvIAyR
- [ 2 |
LPR

F
DON |
DCX

’ & (mm)
BE DCONMS DCN DCX BD LPR LF ADJRGR &
BHF MB50-63x87 MB50 25 125 63 49 87 5 1.3
MB50-80x94 MB50 2.5 160 80 58 94 5 2.2
MB63-63x87 MB63 25 125 63 49 87 5 1.6
MB80-80x94 MB80 25 160 80 58 94 5 2.6
MB80-125x114 MB80 36 500 125 63 114 5 5.7

> BERSA REFBT BRI, A54 ROV I RI Y2~ EEHTREL

ADVANCEECUTTING

TaeguTec




IHAXF TPV R=Y =

2.5-30mm7 71 vik—="Y I~y RE8-16mmA—) > J/I\1/ ~

LSCMS OHN
LDRED _LSCMS OHN
[ LDRED
I 77\/ 5[5 [‘::::*,:
l_ aa
| DCONMS g5 & DCONMS g5
X1 X2
+%  (mm) —. i) -
BE DCN DCX LDRED OHN LSCMS DCONMS 7=k FvrS A9V a— +—
IHAXF 2.5-4/8" 2.5 4 12.5 21 22 8 X Solid - - 1
4-6/8M 4 6 20.0 24 24 8 X Solid - - 1
6-8/16 6 8 21.0 29 22 16 [ WCGT 0201 SR 14-299 T6 2
8-10/16 8 10 28.0 36 22 16 (] WCGT 0201 SR 14-299 T6 2
10-12/16 10 12 35.0 43 22 16 ° TPGX 0902 SO 250611 T8 2
11-13/16 11 13 40.0 48 22 16 ° TPGX 0902 SO 25061 T8 2
12-14/16 12 14 42.0 48 22 16 [ ] TPGX 0902 SO 250611 T8 2
14-16/16 14 16 50.0 52 22 16 ° TPGX 0902 SO 250611 T8 2
16-18/16 16 18 50.0 58 22 16 [ TPGX 0902 SO 250611 T8 2
18-22/16 18 22 60.0 63 22 16 o TPGX 0902 SO 250611 T8 2
22-30/16 22 30 60.0 68 22 16 ° TPGX 0902 SO 250611 T8 2

H50-H53 | H69-H75

@Taegm'sg




SLEEVE 7A=Y\~

774V R=Y I~y RHRAY—-T

OAL

7772 4
Y,

- &
2 =
= o]
5 o
S (=]
a
WE & (mm)
DCONMS DCONWS OAL
SLEEVE D8-D16 16 8 23

lul SCUTTING




IHAXF-AVI

774V R=Y2 T\ NDREIH - NE=XFI v

I7AVIN=)V T\~

22 OHN
@
= Ztx
2 &3
3
.
oe TE o T
DCN DCX OHN DCONMS Fv 7 29V a— *—
IHAXF 6-8-AVI 6 8 36 16 WCGT 0201.. SR 14-299 T6
8-10-AVI 8 10 48 16 WCGT 0201.. SR 14-299 T6
10-12-AvVi 10 12 60 16 TPGX 0902.. SO 250611 T8
12-14-AVI 12 14 72 16 TPGX 0902.. SO 250611 T8
14-16-AVI 14 16 84 16 TPGX 0902.. SO 250611 T8
16-18-AVI 16 18 96 16 TPGX 0902.. SO 250611 T8

IHAXF-E

774 Y R=Y2 T\ N OIREIF - BES v

T7AVIN=)V T\~

22 OHN
1% =hx
2 {J@ﬁ glg
Q
a
3°</
nE & (mm) R
DCN  DCX OHN DCONMS|  Fv7 251~ F—
IHAXF 6-8-E 6 8 45 16 WCGT 0201.. SR 14-299 T6
8-10-E 8 10 60 16 | WCGTO0201.  SR14-299 6
10-12-E 10 12 75 16 TPGX 0902.. SO 250611 T8
12-14-E 12 14 90 16 | TPGX0902. SO 25061 T8
14-16-E 14 16 105 16 | TPGX0902. SO 25061 T8
16-18-E 16 18 120 16 TPGX 0902.. SO 250611 T8

@
H50-H53 B H69-H75

@Taegyleq




IHFF/IHRF 774V R=VVIBF Y TRILT—
MB7 74 Y R—=YUv I~y RICRD 310 DFy FikILF—

u .
91° 90°
OAL OAL
1 )
FE (mm) e
1) ]
BE DON  DOX  WF  OAL FvF  FuIATUa—  MLTRG—
IHFF 25 28 40 10.0 26.5 TPGX 0902... SR 14-298 T8 1
32 35 53 115 345 | TPGX0902.. SR 14-208 Ts 1
40 48 66 14.0 44,0 TPGX 1103... SR-17979 M3x8 T8 1
50 54 86 19.0 52.0 TPGX 1103... SR-17979 M3x8 T8 1
IHRF 16 18 24 80 17 | CCGT0802.  SR14-548 T7 2
20 22 30 8.5 21.0 CCGT 0602.. SR 14-548 T7 2
25 28 40 10.0 26.5 CCGT 0602.. SR 14-548 T7 2
32 35 53 115 345 | COGTO0602. SR 14-548 T7 2
40 48 66 14.0 440 CCGT 09T3... SR 16-236 T15 2
50 54 8 190 520 | OCGTO09T3.. SR 16-236 T15 2

H50-H53

ADVANCEECUTTING

TaeguTec




IHRF-BW T7AVIR=) )Ny R&Y =LKLY —
BHF 771 —UY J IS BINy 9 5—=> 7

Dwmin
BD
BHF16-50 BHF63-125
IHRF...BW BHFH )|
IHRF...BW
o w
-
I a
90° WF
OAL
DCN
DCX

, FE (mm) T B
BE DCN DCX BD LF WF OAL ip Fv7 9V TRYYa— NIrF-
IHRF 20-25 BW 20 25 16 27.5 8.0 18.0 | BHF MB16-16x34 CCGT 0602.. SR 14-548 T7
245-32BW (245 32 20 335 85 22.5|BHF MB20-20x40 CCGT 0602.. SR 14-548 T7
31.5-41.5BW|315 415 25 415 9.5 28.5|BHF MB25-25x50 CCGT 0602.. SR 14-548 T7
38.5-51.5 BW | 38.5 51.5 32 53.0 11.0 35.5 | BHF MB32-32x63 CCGT 0602.. SR 14-548 T7
50.5-65 BW [505 65 40 68.0 13.5 46.0 | BHF MB40-40x80 CCGT 09T3.. TS 40097I T15
56-802 BW 56 86 50 62.0 17.5 53.0 | BHF MB50-50x60 CCGT 09T3.. TS 40097| T15
82 120 75 70.2 17.5 53.0 | BHF63+BHFH30x75 |CCGT 09T3.. TS 40097I T15
100 142 93 79.5 17.5 53.0 | BHF80+BHFH30x93 |CCGT 09T3.. TS 40097I T15
140 240 135 98.0 17.5 53.0 | BHF125+BHFH40x133| CCGT 09T3.. TS 40097| T15

: ntze | » BD= EHT2R—=U YV Iy ROFA X,
C 4 ! » Duin=(R/\VR7 &)= (DCN+BD+1)/2
HB9-H75

@ recgurec P




BBH 774AVIR=IUYTRFYTRITI&ATAR

774V R=Y VI RIVI—RBRZFARII ATV Y3

BD 2 BD_2 OAW
OAW o
qQ 8 Q&
e W,
BD BD
X1 X2
& (mm)
)
BE BD LB LPR BD_2 OAW &
BBH 30x40 25 40 52.5 43 30.5 0.3 1
30x70 25 70 82.5 43 30.5 0.4 1
30x115 27 115 127.5 43 30.5 0.7 1
40x69 32 69 86 56 40 0.7 1
40x114 32 114 131 56 40 1.0 1
40x189 38 189 206 56 40 2.0 1
63x78 32 66 78 63 28 0.7 2
ADBH F7AVN=) Y TBFYTRITRAZAR
T77AVR=YVIHRIVT—RARY—T
BD 2 %
1
i
] / I P
® z @ |
> ‘ !
e | DCONWS
& (mm)
1)
BE BD BD_2 OAL OAW DCONWS ﬁ
ADBH 30xD16 30 39 25 30.5 16 0.2

ADVANCEECUTTING

TaeguTec



BHFH/BHEH

7274 VR=V Y TRFYTRII&EARFAR
BHF & BHE 774 YR~ It 5—AAS1 K

OAW, LF
T
OAL | OAW ‘ %@!ﬁi
A
«
Wl ol
Rl
b L2l 8
|
=1 X2
¥iE  (mm)
]
BE OAH OAL OAW BD LF DCONWS &
BHFH 30x75 25 75 30.5 - - - 0.4 1
30x93 25 93 30.5 0.5 1
30x135 25 135 30.5 0.7 1
40x133 40 133 40 1.5 1
40x200 40 200 40 2.4 1
40x300 40 300 40 35 1
40x400 40 400 40 - - 4.6 1
BHEH 24x75 - - 24 75 145 - 0.2 2
28x80 28 80 225 16 0.3 2
28x108 28 108 22.5 - 0.5 2
28x148 28 148 22.5 0.6 2

Cw32

AoV F—INFVRAV A k

774V R=IVTRFYTHRILI&AFAR

L2 17
g \
, @ |
) 1
A\¥ v §
, & (mm)
% oA [}
CwW 32 31.5 0.5

@ Taegutec E



CCMT/CCGT wN=UYJRFv7
Y TR, 80EY—KOULRFyT

. SHE  (mm)
TS ic s RE
06 6.35 2.38 0.1-0.8
09 9.52 3.97 0.1-0.8
12 12.7 4.76 0.2-1.2
70
s
F=Ayh CVDI—F+1>7 PVDI-T+V7| &%
m o o m
Fv7 LE 288285288 28888388 8
S BIRRR o o oo > o bl BB S S|l oo
s 6lEFEEEFEEEEEEEEREEIR &
CCMT 060204 MT |e o | o o o o o o e o o 0 o .
= 060208 MT | o |e o e o o o . 5
v 09T304MT (e e o o o ° o o o oo o
097308 MT oo o o e o o o o oo o
120404 MT (e o (o o o o . .
120408 MT oo o o e o o e o o |0 o
120412 MT . o o °
i CCGT 060201 SA . .
\t;/ 060202 SA . .
060204 SA . .
097301 SA [ [
097302 SA . .
097304 SA . o o
097308 SA . .
. CCGT 060202 FL °
: PN 2 060204 FL .
\/ 097302 FL o
097304 FL °
097308 FL °
120402 FL °
120404 FL °
120408 FL .
o RER

ADUANC@CUTTING

TaeguTe




DCMT wN—=UYIRFv7
Y TEHIF, 5EEY—ROLKF v T

VAP
55°
A 07 6.35 2.38 0.4-0.8

/é}} Ic L 9.52 3.97 0.4-1.2

& (mm)
S

H=Ayh CVDI—F+1V% PVDI-T1vJ| #BHE
Mm o M m
Fv7 BE 288 L 8LAJgRLRYLEB 8883888
SSER b o8 38 bEBSS S e
2 olFEEEEEEEEEEEEEERE S
4% |DCMT 070204 PC e e o e .
"'*:-"""' 070208 PC o o o o .
117304 PC o o o o o °
117308 PC e o o o o °
117312 PC o o o o °
o ZEH

SCGT wN—UYIRFv7
PNIMIARS TERTF YT

o N N7 mm
MY Ui ic o=
N 09 952 | 897 | 08
yah 12 12.7 476 | 0.2-08
N\ 1 -
N/
H=Xyb CVDI—=T+«vJ PWDI-71v7 | B
Fv7 2= ggggccgsgggeeggss
s olFFEFFFEFEFEFEEEFEFEFEI®E S
SCGT 09T308 FL .
Py 120402 FL .
v 120404 FL .
120408 FL .
o RER

@TaegHIqs




SCMT wN—YYIRFv7
R TERIS, EARF YT

o 5 SHE (mm)
90
‘\ AR ic s RE
7‘ N 09 9.52 3.97 0.4-0.8
Wan" 3 12 12.7 4.76 0.4-1.2
&tj& , IC
¥ o L /
H—Xyh CVDI—T+4>V% PVDI-71v)|  #BRE
Fv S §2§= © Q| w v w % % g g 0 W W o ol o o
s3lgscgdzcdfeyydgz2gl8es
a olFFFEFEEEFEFEFIFEFFEFEIRE S
b SCMT 091304 FG . °
\‘::/ 097308 FG o o . . .o o
& SCMT 09T304MT (e o o o o o o ° .
"1}“‘ 097308 MT oo o o e o o e o o o o o
120404 MT oo o o o °
120408 MT oo o o o o e o o o o
120412 MT o o . ° °
o RER

TCMT wN=UYIRFv7
Y TEBIF, ZARFv7

N & (mm)
w1 ic s RE
22 12.7 4.76 0.8
} Ic
47D -
S
H—Xyh CVDIA—T+V% PVD I-71V% il
m M m o
Fyv 7 BE 2 8|8 L8LABL2LB S8
BEEREe=s5:388cEER888ge s
a olEFEEEEEEEEEEEEEEERE
TCMT 220508-19 o
iy
——
o AR

ADVANCEECUTTING

TaeguTec




TPGX wN—=YUYIRFv7

RITERT, =BFFvT

N & (mm)
R ic s RE
09 5.56 2.38 0.2-0.4
11 6.35 3.18 0.2-0.4
S
=Xy CVDI—T+V%7 PVD I-74V il
Mm MO M o
Fu7 BE 2 882828828888 888 &
o O o O - — — o A [aY] - o O O
s GIFFEEEEEEEEEEFEEER®R E S
. TPGX 090202 L o
ﬁ 090204 L . .
4 == 110302 L .
EBE 110304 L o o
o IZHER

WCGT wN—YVIRFv7

RITE#RS, SOBY—KRhF1IVBFYT

80° N & (mm)
¥1X ic s RE
02 3.97 1.59 0.2-0.4
70
s
H—Ayb CVDI—T+V%7 PVD 3-74V4 BiE
m M m o
Fv7 E 2 388282 A8 LRLEVB S 883838
§§EE§5558‘;%8‘75E8888898
a GIEEEEFEEFEEEEEEEEEEERE S
WCGT 020102L °
@ 020104L °
o AR

@THEQHIQE




KIT BHE MB50-50 6-110

R—=Y>%%vk BHE MB50-50 (D6-110mm) 7741 >ik—YU>JH

280-110 292-110

80

d
¥
19

'

* BHEH24
HEF 50
80110

HAXF 68776

0812

HAXF 810776
11-17

HAXF 711376

16-
IHAXF 16-18/16
22-30

21
Bl o

wa |
Cw32
BHEH 24x75
IHFF 50
292-110

93656
IHFF 32

i

1 BHE MB50-50x80 1 IHAXF 16-18/16
HAXF 2230116 1 HFF 25 1 IHAXF 22-30/16
1 IHFF 32 1 BBH D16x53

1 IHFF 50 1 BHEH 24x75
1IHAXF 6-8/16 1 BHNUT 10
1I1HAXF 8-10/16  1CW 32

1 IHAXF 11-13/16

S (mm)
1)

& ss AU T BE
KIT BHE MB50-50 6-110 MB50 6110

» BER1OumBEEREAE. AERERT2UmET

KIT BHE MB63-63 6-125

m—=Y»%%vk: BHE MB63-63 (D6-125mm) 7741 Vik—U>JH

04090 083132 0115200
{ S © S0 il 1255
T =i P
] | o

268 T %8 086132

HAFSET | Xy ’ BHEH..

2810 cw32

HAXF &10776 BHH63x78 SFIPE0.

o ] SFIP5) |

|H1A1X1F 11-13/16 mgﬁ 0115-160 BHEH 28x108

el | HER OIS20BHEH 2848 | 1 BHE MB63-63x89 1 IHAXF 16-18/16

0230 o v X 1 IHFF 32 1 IHAXF 22-30/16

[HAXF 22-30716 > 1 IHFF 50 1 BBH 63x78
1 IHFF 6-8/16 1 BHEH 2880
1 IHAXF 8-10/16 1 BH WASHER IH..50
1HAXF 11-13/16 1 CW 32

& (mm)
)
L SS R—U > &
KIT BHE MB63-63 6-125 MB63 6-125

ADUANCECUTTING

TaeguTec




KIT BHE MB80-80 6-200

R—=Y>%%vk:BHE MB80-80 (D6-200mm) 774 »ik—) vV H

04090 088132 0115200
o, |
- ‘ %
HAXFE86
2810 60
gﬁ)frss-mme | |8 BHSZ?);B SFIP50
IHAXF 11-13/6 N IHFF-32 0115-160BHEH 281
ﬂ&ge-me ﬁ:ﬁ% 01155200 BHEH 28x148 1 ﬁ”_"',';'f: l:\3/I2880-80x1041 g'ﬁ%g%gms
02230 4 X
THAXF 22-30/16 1 IHFF 50 1 BHEH 28x80
1 IHFF 6-8/16 1 BHEH 28x108
1 IHAXF 8-10/16 1 BHEH 28x148
1 IHAXF 11-13/16 1 BH WASHER IH..50
1 IHAXF 16-18/16 1CW 32
% (mm)
y
el SS A=V /&R
KIT BHE MB80-80 6-200 MB80 6-200

KIT BHF MB50-80/80-80 Fvhk

vk BHF MB50-80 / vk BHF MB80-80 D6-220mm m
6-30 28-9%6 95220
— SIN
ADBH 3016 AE ”j
Z B 2
2 2 8| 95160 | X
IHA)G(-FQGQ u 1 § ; HFFS0 ;
g1 @ i @ &
IFAXF 872 - A
17 e 1 BHF MB..-80x94 1 BHFH 30x93
XTI & 5 RS0 1 IHAXF 6-8/16 1 BHFH 30x135
T g 1IHAXF 8-10/16 11HFF 25
ey 2886 1 IHAXF 11-13/16 1 IHFF 32
AAXF2230 s 1 IHAXF 16-18/16 1 IHFF 50
o 1 IHAXF 22-30/16 5 TPGX 090202L
e 1 ADBH 30xD16 1 TPGX 110302L
HRF 32 1 BBH 30x40 2 WCGT 020102L
1 BBH 30x70 T-8/5
1 BBH 30x115 T-6/5
% (mm)
]
B s AU BA
KIT BHF MB50-80 6-220 MB50 6-220
MB80-80 6-220 MBS0 6-220

@ Taegu




KIT BHF MB50-50 6-108

D6-108mmDEEH

Fvh

o P
i L
I
© | 9 i -!
2 =) :
o e 54-84 P .
% E ﬁ u,\; ~ e |
WW 2 Iz - 1
v « 1 T | I § & E
= }iilil H i i
630 80-108
% - ® 1 BHF MB50-50x60 1 BBH D 16x53
(= % 1 IHFF 25 1 BHEH 24x75
£ 1 IHFF 32 1 BH NUT 10
T 7 8| 8= 15,6 1 IHFF 50 1CW 32
& .,ﬁl..f g NN 1 IHAXF 6-8/16 5 TPGX 0902021
i = @is  1IHAXF8-10/16  1TPGX 110302L
8 By % 1 IHAXF 11-13/16 2 WCGT 020102L
1 IHAXF 16-18/16
1 IHAXF 22-30/16
& (mm)
]
e ss AU B
KIT BHF MB50-50 6-108 MB50 6-108
D6-125mm®EiE
06-30 02880 77125
T i i
\j |
I |
@ @
I e 2
o e A e[ g =
g M ” 2 0|2 .
[sa] — [ &
3 L[] 8 Bal 8 g
IH?&XFS%‘ Bl [ %
812 3 8 @ 1 BHF MB...-63x87 1 BHFH 30x75
HAXF 812 B 3 1 IHAXF 6-8/16 1 IHFF 25
7 o (8 270 1 |HAXF 8-10/16 1 IHFF 32
[RAXF 1147 lﬁgggg 1IHAXF 11-13/16 1 IHFF 50
1623 - 3680 11HAXF 16-18/16 5 TPGX 090202L
[HAXF 16-23 JHFF 32 1 IHAXF 22-30/16 1 TPGX 110302L
oy A— HRF 32 1 ADBH 30xD16 2 WCGT 0201021
230 1 BBH 30x40 T-8/5
1 BBH 30x70 T-6/5
& (mm)
1)
il ss U B
KIT BHF MB50-63 6-125 MB50 6-125
MB63-63 6-125 MB63 6-125

ADVANC

TaeguTec




KIT BHFH MB80-125 Fvhk

*v b BHFH MB80-125 / 7kJL¥— BHF MB80-125x114, D36-410mmH m

36-137

BBH 40x69
135210
BBH40x114 R IHFF 50 =1
] 3
BEH 401189 E e = 1 BBH 40x69 1 HFF 25
= 1BBH 40x114 11HFF 40
- 25310 1 BBH 40x189 11HFF 50
HES0 ato 1 BHFH 40x133
e IHFF50 1 BHFH 40x200
46137 1 BHFH 40x300
IHFF 40
IHRF 40
Y& (mm)
1)
2 55 =Y R
KIT BHFH MB80-125 MBS0 36-410

» I0uMDEFEFRRBEN-ZF7RT—)IcLb2um

H

@Taeg&!!&?& 57




MB CLAMP &R

MBYATLY STty hk
il 20>
wl L] L
o o e 20Uy
H\\IA\\i
1]
% (mm)
1)
BE SS BD 1 2
BH MB 16 COUPLING SET MB16 10 2.5 -
20 COUPLING SET MB20 13 3 -
25 COUPLING SET MB25 16 3 -
32 COUPLING SET MB32 20 4 ORM 0100-10
40 COUPLING SET MB40 25 5 ORM 0130-10
50 COUPLING SET MB50 32 6 ORM 0140-10
63-80 COUPLING SET MB63-80 42 8 OR 2075
=]
PLT T
HhIN=7L—h
OAL
] / [O
=
=z
o @]
(&)
II @ -
Gi1
& (mm)
1|
nE DCONMS H OAL G
PLT 16 16 7 14 M 3x8
20 20 85 17 M 4x10
25 25 10.2 21 M 4x16
32 32 13.9 28 M 5x20
40 40 17.4 35 M 6x25
50 50 21.4 475 M 8x25
63 63 26.4 62 M 10x30
80 80 33.9 82.5 M 12x35

» B—OIEMLYZFERLTWSEEC, FYFFORD AT EZRELE T,

ADVANCEECUTTING

TaeguTec




3
BHF AR m
IHRF BW
@,v
4 2
HE 1 2 g 4 5
BHF...- 16... - SR M3x6 DIN 912 - BH HW 1.5 HANDLE SR M3x4.5 DIN 913
20... - SR M4x8 DIN 912 - BH HW 1.5 HANDLE SR M3x4.5 DIN 913
25... - SR M5x10 DIN 912 - BH HW 2.0 HANDLE SR M4x4 DIN 913
32... - SR M6x12 DIN 912 - BH HW 2.0 HANDLE SR M4x5 DIN 913
40... - SR M8x14 DIN 912 - BH HW 2.5 HANDLE SR M5x6 DIN 913 SR
50-60 BH NUT 10 SR M10x25 DIN 912 SR M10x16 DIN 913 BH HW 2.5 HANDLE SR M5x8 DIN 913
3
BHF ABan
IHSR BW
3
BE 1 2 3
BHF...- 50... SR M5x12 DIN 912 SR M10x20 DIN 912 SR M10x25 DIN 912




BHF R

BHF1

IHFF IHRF BW

S

L

©

3 2 2

oE 1 2 3
BHF...- 63... SR M6x10 DIN 915 SR M10x25 DIN 912 BH HW 3.0 HANDLE
80... SR M6x14 DIN 915 SR M10x25 DIN 912 BH HW 3.0 HANDLE
125... SR M6x22 DIN 915 SR M10x25 DIN 912 BH HW 3.0 HANDLE

BHF aham

BHF 50 T IHAXF 16/AVI/E

IHAXF 8
("
o —|

BE 1 2 3 4

BHF...- 50... SR M5x8 DIN 913 SLEEVE D8-D16 SR M10x10 DIN 913 BH HW 2.5 HANDLE

ADUANC@CUTTING

TaeguTe




BHE MB 5
4
ol
P
[ s
BE 1 2 g 4 5

BHE MB14-14x30 - SR M3x6 DIN 912 - BH HW 1.5 HANDLE SR M2.5x3 DIN 913 45H
MB16-16x34 - SR M3x6 DIN 912 - - SR M3x4 DIN 913 45H
MB20-20x40 - SR M4x8 DIN 912 - - SR M3x4 DIN 913 45H
MB25-25x50 - SR M5x10 DIN 912 - - SR M4x6 DIN 913 45H
MB32-32x63 - SR M6x12 DIN 912 - BH HW 2.5 HANDLE SR M4x6 DIN 913 45H
MB40-40x80 - SR M8x14 DIN 912 - - SR M5x10 DIN 913 45H
MB50-50x80 BHNUT10 SRM10x25DIN912 SR M10x16 DIN 913 45H BH HW 3.0 HANDLE SR M6x10 DIN 913 45H
MB63-63x89 - SR M10x20 DIN 912 - - SR M6x10 DIN 913 45H
MB80-80x104 - SR M10x25 DIN 912 - - SR M8x12 DIN 913 45H

@Taegm'sg




BHE

BHE

—
L]

IHRF BW

BE 1 2 3
BHE MB50-50x80 SR M5x12 DIN 912 SR M10x20 DIN 912 SR M10x25 DIN 912
MB63-63x89 SR M5x25 DIN 912 SR M10x20 DIN 912 SR M10x25 DIN 912
MB80-80x104 SR M5x25 DIN 912 SR M10x20 DIN 912 SR M10x25 DIN 912
=
BHE R
4
e ol
||\
IHAXF 18/AVI/E BHE MB63-63X89 IHAXF 18/AVI/E
BHE MB50-50X80— IHAXF 8 BHE MB80-80X104
— et (AT
123 3
E 1 2 4
BHE MB50-50x80 SR M6x8 DIN 913 SLEEVE D 8-D16 SR M10x10 DIN 913 BH HW 3.0 HANDLE
MB63-63x89 SR M6x8 DIN 913 - SRM6x6 DIN913  BH HW 3.0 HANDLE
MB80-80x104 SR M6x12 DIN 913 - SRM6x6DIN913  BH HW 3.0 HANDLE

ADVANCEECUTTING

TaeguTec




BHR .

g2
L IHRF BW

» =N

BE 1 2 3

BHR MB16...16 BH NUT BHR MB16 SR M3x14 DIN 912 SR M3x4 DIN 913
MB20...20 BH NUT BHR MB20 SR M4x15 DIN 912 SR M3x5 DIN 913
MB25...25 BH NUT BHR MB25 SR M4x20 DIN 912 SR M3x8 DIN 913
MB32...32 BH NUT BHR MB32 SR M5x25 DIN 912 SR M4x12 DIN 913
MB40...50 BH NUT BHR MB40 SR M6x30 DIN 912 SR M5x14 DIN 913
MB50...50 BH NUT BHR MB50 SR M8x35 DIN 912 SR M5x12 DIN 913
MB50...63 BH NUT BHR MB63 SR M10x40 DIN 912 SR M6x16 DIN 913
MB63...63 BH NUT BHR MB63 SR M10x40 DIN 912 SR M6x16 DIN 913
MB80...80 BH NUT BHR MB80 SR M12x45 DIN 912 SR M8x25 DIN 913

@Taegm'gq




ADBH EB
1
i
‘F\\\ NG
|
1
WE 1
ADBH 30xD16 SR M8x8 DIN 915
ol (A=
BHFH TR
IHFF... IHRF...BW..
I
li T /A
\I !
— 1 1 1
BE 1
BHFH 30x75 SR M10x18 DIN 912
40x133 SR M10x18 DIN 912
30x93 SR M10x18 DIN 912
40x200 SR M10x25 DIN 912
30x135 SR M10x25 DIN 912
40x300 SR M10x25 DIN 912
40x400 SR M10x25 DIN 912

ADVANCEECUTTING

TaeguTec



BHEH e
IHRF...BW..
BE 1
BHEH 24x75 SR M10x20 DIN 912
28x80 SR M10x25 DIN 912
28x108 SR M10x25 DIN 912
28x148 SR M10x25 DIN 912
EMH MB R
EMHExXY
2
——=
£]
% A:i:h‘ 2
BE A7 a—#1 AIYa—#2
EMH MB50-6 BH EMH PRST M8X8B SR M6X10 DIN1835B
MB50-8 BH EMH PRST M8X8B BH EMH M8X9.5
MB50-10 BH EMH PRST M8X10B BH EMH M10X11.5
MB50-12 BH EMH PRST M8X10B BH EMH M12X15.5
MB50-14 BH EMH PRST M8X10B BH EMH M12X15.5
MB50-16 BH EMH PRST M12X16B BH EMH M14X15.5
MB50-20 BH EMH PRST M12X16B BH EMH M16X15.5
MB63-16 BH EMH PRST M12X16B BH EMH M14X15.5
MB63-20 BH EMH PRST M12X16B BH EMH M16X15.5
MB63-25 BH EMH PRST M16X16B BH EMH M18X19.5
MB63-32 BH EMH PRST M16X16B BH EMH M20X19.5

@Taegms




CC MB'ER Elznn
CCoizvyhk
1 )
]
E 1 2 LyF
CC MB16-ER11M CC MB16 SCREW NUT ER11 MINI WRENCH ER11 MINI
MB20-ER16M CC MB20 SCREW NUT ER16 MINI WRENCH ER16 MINI
MB25-ER20M CC MB25 SCREW NUT ER20 MINI WRENCH ER20 MINI
MB32-ER25M CC MB32 SCREW NUT ER25 MINI WRENCH ER25 MINI
MB40-ER25 CC MB40 SCREW NUT ER25 TOP WRENCH ER25
MB50-ER25 CC MB50 SCREW NUT ER25 TOP WRENCH ER25
MB50-ER32 CC MB50 SCREW NUT ER32 TOP WRENCH ER32
MB63-ER32 CC MB63 SCREW NUT ER32 TOP WRENCH ER32
MB63-ER40 CC MB63 SCREW NUT ER40 TOP WRENCH ER40
AMT MB-MT R

Yy IRRUE-IVAT—I\—EERRL

-

|

RE 1
AMT MB50-MT2 AMT MT2-SCREW
MB50-MT3 AMT MT3-SCREW
MB63-MT3 AMT MT3-SCREW
MB63-MT4 AMT MT4-SCREW

ADVANCEECUTTING

TaeguTec



SMH MB e
VRIS —BERIY 21— SMH
2 1
4 3
HE 1 2 3 4
SMH MB40-22 M10 CLAMP SCREW SEM 22 BHDOGDRIVESMH 22 KEYSMH?22 M4x10 SMH KEY SCREW
MB50-16 | M8 CLAMP SCREW SEM 16 BH DOG DRIVE SMH 16 KEY SMH 16 M3x 8 SMH KEY SCREW
MB50-22 M10 CLAMP SCREW SEM 22 BHDOGDRIVESMH22 KEYSMH?22 M4x10 SMH KEY SCREW
MB50-27 M12 CLAMP SCREW SEM 27 BH DOG DRIVE SMH 27 KEY SMH 27 M>5x12 SMH KEY SCREW
MB50-32 | M16 CLAMP SCREW SEM 32 BH DOG DRIVE SMH 32 KEY SMH32  M6x16 SMH KEY SCREW
MB63-27 M12 CLAMP SCREW SEM 27 BH DOG DRIVE SMH 27 KEY SMH 27 M>5x12 SMH KEY SCREW
MB63-32 M16 CLAMP SCREW SEM 32 BH DOGDRIVE SMH 32 KEY SMH 32 M6x16 SMH KEY SCREW
MB80-32 | M16 CLAMP SCREW SEM 32 BH DOG DRIVE SMH 32 KEY SMH32  M6x16 SMH KEY SCREW
MB80-40 | M20 CLAMP SCREW SEM 40 BH D OG DRIVESMH 40 KEY SMH40  M6x18 SMH KEY SCREW
= |
NUT ER TOP em
ER ALY RYIZV7FHv b
DIN 6499
THSZMS
C ) 2 |
i :
3
HLN
% (mm)
1]
BE DLN HLN THSZMS
NUT ER16 TOP 28 17 M22x1.5
ER20 TOP 34 19 M25x1.5
ER25 TOP 42 20 M32x1.5
ER32 TOP 50 22 M40x1.5
ER40 TOP 63 25 M50x1.5

@ macgutec I




NUT ER-MINI/UM AR

ERZZV7Fvyh
THSZMS THSZMS THSZMS
| | |
z : 3 5 J
T | § D
OLN DLN DLN
UM ER 25,32,40,50 UM ER 16,20 UM ER 11,16,20,25 MINI
% (mm)
)
E DLN HLN THSZMS
NUT ER11 MINI 16 10.8 M13x0.75

ER11 UM 19 11.3 M14x 0.75
ER16 MINI 22 18 M19x1.0
ER16 UM 28 17 M22x1.5
ER20 MINI 28 19 M24x1.0
ER20 UM 34 19 M25x1.5
ER25 MINI 35 20 M30x1.5
ER25 UM 42 20 M32x1.5
ER32 UM 50 22 M40x1.5
ER40 UM 63 25 M50x1.5
ER50 UM 78 55 M64x2.0

ADVANCEECUTTING

TaeguTec




HERGTHISAF

BHRZ7R—=Y>JIAvR

S

o

AHRES
B ap (mm) ap (mm)
wd i S #%A, IS
@é;g§§ 18-20 1.5-2 2-25
28-50 2-3 25-35
B llep 50-68 3-4 355
BIReR— U V4N NEIDS 68-200 4-5 5-7
BB ERBBHLET
200-500 5-6 6-8

POV IWERRT Y TIR= DV T hy I — DR EDEXDCTIRENBDEY

@ Tacgurec




HELRGTHISAF

274V R=YV I~y R

‘ L ‘
l_1
AN
2O
> 1
D|
TEHE eee— FL\
o -EE
o —BL
- %D f=mm/rev N
Bk L/ RER | s FITHE e
= R=0.2 R=0.4 P
e L/D=2.5 oo 200-300 0.05-0.08 0.08-0.10
HB<200 L/D=4 o0 160-250 0.05-0.08 0.08-0.10
= L/D=6.3 . 70-100 0.05-0.08 -
| L/D=2.5 oo 160-250 0.05-0.08 0.08-0.10
HB;ZOO L/D=4 o0 150-200 0.05-0.08 0.08-0.10
L/D=6.3 . 70-100 0.05-0.08 -
L/D=2.5 oo 150-200 0.05-0.08 0.08-0.10
L/D=4 o 120-180 0.08-0.10 0.08-0.10
L/D=6.3 o 70-80 0.05-0.08 0.08-0.10
S48 L/D=2.5 oo 120-160 0.05-0.08 0.08-0.10
B o L/D=4 o 100-140 0.05-0.08 0.08-0.10
L/D=6.3 o 70-100 0.05-0.08 -
L/D=2.5 oo 120-160 0.05-0.08 0.08-0.10
% L/D=4 oo 100-140 0.05-0.08 0.08-0.10
L/D=6.3 o 70-100 0.05-0.08 -
L/D=25 300-400 0.05-0.08 0.08-0.10
ZILEZUL L/D=4 oo 250-350 0.05-0.08 0.08-0.10
L/D=6.3 . 100-150 0.05-0.08 -

|
= nounne@euTTinG

TaeguTec




HERGTHISAF

REM eee- U

o —BW
BHRZ 7h—Y >V JIHI%& 4 ap(mm).R(I—7F—R).Vc(m/min). f(mm/rev)
=7 g R=UY T g ROk 5]
y mEb L ES D18-28 D28-50 D50-68
ISO| #HIM | BEHB | ™ )" [ap (mm) | 05-12 | 1225 | 0815 | 1525 | 0815 | 15-30
R(@-r—R| 02 04 | 0204 | 04 | 02-04 | 0408
25 Ve 150-180 | 120-150 | 160-200 | 140-170 | 160-200 | 140-180
°ee f 0.1-0.2 0.08-0.2 | 0.15-0.2 | 0.1-0.175 | 0.15-0.25 | 0.08-0.2
- 4 Ve 140-160 | 100-140 | 160-180 | 120-150 | 160-180 | 120-150
B HB<200 e f 0.1-0.18 | 0.08-0.15 | 0.1-0.12 | 0.08-0.1 0.1-0.12 | 0.08-0.1
6.3 Ve 60-80 40-60 60-90 50-60 70-90 50-70
oo f 0.06-0.12 | 0.06-0.1 | 0.06-0.12 | 0.06-0.1 0.06-0.1 0.06-0.1
25 Ve 130-160 | 100-130 | 140-180 | 120-160 | 140-180 | 120-160
°ee f 0.08-0.15 | 0.08-0.12 | 0.08-0.2 | 0.06-0.12 | 0.08-0.25 | 0.08-0.18
- 4 Ve 110-140 80-110 100-140 80-120 100-140 80-120
B HB>200 e f 0.08-0.12 | 0.08-0.1 | 0.08-0.15 | 0.06-0.15 | 0.08-0.2 | 0.06-0.15
6.3 Ve 70-90 60-70 80-100 60-80 80-100 60-80
oo f 0.08-0.1 | 0.06-0.08 | 0.06-0.1 | 0.06-0.08 | 0.08-0.15 | 0.06-0.1
R=U T EH R 75 RV 75
ZEULES D68-120 D120-200 D200-500

ISO| #HIM | BEHB | ™ )" |ap (mm) | 0815 [ 1535 | 0820 | 20-35 | 0815 | 20-40

R(3-7-R) 02-04 | 0408 | 02-04 | 0408 | 02-04 | 04-08

05 Ve 160-220 | 150-180 | 180-250 | 160-200 | 220-280 | 200-220
f 015-025 | 00802 | 01503 | 01-02 | 01503 | 01-0.15
» 4 Ve 140-180 | 120150 | 160-200 | 140-180
BR@M | HB<200 f 008-02 | 0.08-0.15 | 0102 |008015| T NR
63 Ve 70100 | 50-70
eoe f 006-01 | 00601 | NP N.R. N.R. NR
25 Ve 140-180 | 120160 | 150-170 | 100-140 | 100-140 | 80-120
f 01503 | 012-02 | 015-025 | 04-02 | 01503 | 0.1-02
» 4 Ve 120-150 | 100-140 | 100-130 | 80-110
B¥#® | HB>200 f 01-02 | 01-0.18 | 00802 | 008012 | P N.R
63 Ve 80100 | 60-80
. 505012 Tooaoz| R N.R. NR. NR.

> NR. = JE#E
> VUG NERIGRTYTIR=YV Ty I—DGEE EDEXRCTIRENHNET




HERGTHISAF

BHRZ7R—Y > J IS4

ZEM

LYY B ;L\
oo -EE
° _f&l,\

ap(mm) R(3I—7#—R).Vc(m/min). f(mm/rev)

R— '{g? | Ug'? il R— 'J56’J e
70 - _
ISO|  #HIH | BEHB *iig)ﬁé ap (mm) | 05-1.0 [ 10-1.8 [ 0510 [ 10-18 | 0512 | 1.2:20
RO-7-R| 02 04 | 0204 | 04 | 0204 | 0408
25 Ve 140-160 90-120 150-180 | 100-130 | 160-200 | 140-180
°ee f 0.08-0.18 | 0.08-0.15 | 0.08-0.2 | 0.08-0.18 | 0.1-0.25 | 0.1-0.15
a5 HB<200 4 Ve 100-130 70-100 110-150 90-120 140-180 | 100-130
ek °° f 0.08-0.15 | 0.06-0.12 | 0.08-0.18 | 0.08-0.15 | 0.8-0.18 | 0.08-0.12
6.3 Ve 80-100 60-90 80-100 70-90 100-140 80-120
° f 0.08-0.15 | 0.06-0.1 | 0.06-0.12 | 0.06-0.12 | 0.6-0.15 | 0.08-0.1
25 Ve 130-150 | 120-140 | 130-150 | 120-140 | 140-170 | 120-150
e f 0.08-0.18 | 0.06-0.15 | 0.08-0.18 | 0.06-0.15 | 0.08-0.2 | 0.08-0.18
S HB>200 4 Ve 100-130 | 100-120 | 100-130 | 100-120 | 120-150 | 100-120
ik e f 0.08-0.15 | 0.06-0.13 | 0.08-0.15 | 0.06-0.13 | 0.08-0.18 | 0.08-0.15
6.3 Ve 80-100 70-90 80-100 70-90 100-120 70-90
° f 0.08-0.12 | 0.06-0.11 | 0.08-0.12 | 0.06-0.11 | 0.08-0.12 | 0.06-0.11
N UPZE LiSorgd o
. T EX D68-12 D120-200 D200-500
ISO| #H# | BEHB | ™ " [ap (mm) | 08 2.5 0820 | 2035 | 08-20 | 2040
R(3-#—R) 02-04 | 04-08 | 02-04 | 0408 | 0204 | 0408
25 Ve 160-220 | 140-180 | 160-220 | 140-180 | 160-220 | 140-180
e f 0.1-0.3 0.1-0.25 0.1-0.3 0.1-0.25 | 0.1-0.35 0.1-0.3
& Ve 150-200 | 120-160 | 120-160 | 120-160
%ﬂ HB<200 '4' f 0.1-0.2 | 0.08-0.18 | 0.1-0.2 | 0.08-0.18 NAR. NA.
6.3 Ve 100-140 | 100-140
o P 0.08-0.18 | 0.08-015 N.R. N.R. N.R. N.R.
25 Ve 160-200 | 140-180 | 140-200 | 140-180 | 140-200 | 140-180
oo f 0.1-0.3 | 0.01-0.25 | 0.01-0.35 | 0.01-0.3 | 0.01-0.35 | 0.01-0.3
a8 Ve 140-160 | 120-140 | 150-180 | 120-140
;ﬁﬂ HE>200 '4' f 0.08-0.2 | 0.08-0.15 | 0.08-0.12 | 0.08-0.12 N-R N-R.
6.3 Ve 100-120 | 70-90
° f 0.08-0.16 | 0.08-0.12 N-R. NAR. NA. NR.
> NR. = FitsE

> VVIWNERRBRATYTR—I YT hy5—Dk

|
=y nounnc@euTTinG

TaeguTec

BEDEEDCTBRENHDET



HERGIHISAF

REME eee-F1

o &L
BHRZ 7=V V71l ap(mm).R(I—7—R). Ve(m/min), f(mm/rev)
— | R | T
ISO| wHp | EEHB | T (Ej/lf,)ﬁ ap (mm) | 05-1.0 | 1.0-18 | 0510 | 10-18 | 0512 | 1.2-20
R(a—7-R| 02 04 | 0204 | 04 | 02-04 | 0408
25 Ve 100-150 | 110-130 | 120-160 | 100-150 | 120-160 | 110-160
J154ME& oee f 0.08-0.15 | 0.06-0.12 | 0.08-0.18 | 0.06-0.12 | 0.08-0.25 | 0.08-0.18
ATVLA U7y 4 Ve 90-130 90-120 100-140 90-140 100-150 80-120
A% i o f  [0080.12 | 0.06-0.1 | 0.08-0.12 | 0.06-0.1 | 0.08-0.18 | 0.08-0.12
6.3 Ve 60-90 50-70 60-90 50-70 70-100 50-70
° f 0.06-0.1 0.06-0.1 | 0.06-0.12 | 0.06-0.1 | 0.06-0.15 | 0.08-0.1
25 Ve 110-130 | 100-130 | 120-150 110-140 | 110-160 | 100-150
eee f 0.08-0.15 | 0.06-0.12 | 0.08-0.18 | 0.06-0.12 | 0.08-0.25 | 0.06-0.12
ATVLR | A—=RT 4 Ve 80-110 80-110 90-130 90-120 100-150 90-130
sk PR EA i f 0.08-0.12 | 0.06-0.1 | 0.08-0.12 | 0.06-0.1 | 0.08-0.18 | 0.06-0.1
6.3 Ve 60-90 50-70 60-90 50-70 70-100 50-70
M ° f 0.06-0.1 0.06-0.1 | 0.06-0.12 | 0.06-0.1 | 0.06-0.15 | 0.06-0.1
25 Ve 90-130 100-130 | 120-150 | 110-140 | 120-160 | 100-150
—. = o f 0.08-0.15 | 0.06-0.12 | 0.08-0.18 | 0.06-0.12 | 0.08-0.25 | 0.06-0.12
%;;/ LA ;/II;{ hh& 4 Ve 70-110 80-110 90-130 90-120 100-150 90-130
=\=:“'Z|\ 1”'7:/ b f 0.08-0.12 | 0.06-0.1 | 0.08-0.12 | 0.06-0.1 | 0.08-0.18 | 0.06-0.1
6.3 Ve 60-90 50-70 60-90 50-70 70-100 50-70
° f 0.06-0.1 0.06-0.1 | 0.06-0.12 | 0.06-0.1 | 0.06-0.15 | 0.06-0.1
25 Ve 80-120 70-110 100-150 90-140 110-150 | 100-150
—. eee f 0.08-0.15 | 0.06-0.12 | 0.08-0.18 | 0.06-0.12 | 0.08-0.25 | 0.06-0.12
é&J L2 A—=RT 4 Ve 70-100 70-100 80-130 70-120 90-140 90-130
1S EES b f 0.08-0.12 | 0.06-0.1 | 0.08-0.12 | 0.06-0.1 | 0.08-0.18 | 0.06-0.1
6.3 Ve 60-90 50-70 60-90 50-70 70-100 50-70
° f 0.06-0.1 0.06-0.1 | 0.06-0.12 | 0.06-0.1 | 0.06-0.15 | 0.06-0.1
2L "oss 26 | "o1s0s00" | botoson
ISO| #HIb | BEHB (L&/DF ap (mm) | 0818 | 1825 | 0820 | 20-30 | 0820 | 20-35
R(3-7-R) 0204 | 04-08 | 02-04 | 0408 | 0204 | 0204
25 Ve 130-220 | 120-200 | 140-220 | 120-180 | 150-220 | 120-200
J15{NE& eee f 0.08-0.3 | 0.08-0.25 | 0.08-0.3 | 0.08-0.25 | 0.08-0.3 | 0.08-0.25
ATVLA U7y 4 Ve 100-160 90-140 120-180 90-140 NR NR
sk R b f 0.08-0.25 | 0.08-0.18 | 0.08-0.25 | 0.08-0.18 o o
6.3 Ve 70-100 | 50-70
. f 00802 | 008015 " NR. NAR. NA
25 Vo | 120-200 | 100-160 | 120-200 | 100-160 | 120-200 | 100-180
eee f 0.08-0.3 | 0.08-0.25 | 0.08-0.3 | 0.08-0.25 | 0.08-0.3 | 0.08-0.25
ATFVLR | A—AT 4 Ve 100-150 90-140 100-160 90-140 N.R. N.R.
sk PN e f 0.08-0.25 | 0.08-0.18 | 0.08-0.25 | 0.08-0.18 | 0.08-0.18 | 0.06-0.1
6.3 Ve 70-100 | 50-70
o - 0.08-02 | 0.08-0.15 N.R. N.R. N.R. N.R.
M 25 Ve 130-200 | 120-180 | 140-200 | 120-160 | 140-200 | 120-180
259U | 713N oee f 0.08-0.3 | 0.08-0.25 | 0.08-0.3 | 0.08-0.25 | 0.08-0.3 | 0.08-0.25
ﬁ;;/ U7 b 4 Ve 110-150 90-150 100-160 90-140 N.R. N.R.
FrAh *MZ/ °° f 0.08-0.25 | 0.08-0.18 | 0.08-0.25 | 0.08-0.18
63 Ve 70-100 | 50-70 NR NR NR N.R.
° f 0.08-0.2 | 0.08-0.15 T T T
25 Ve 130-180 | 120-180 | 120-200 100-160 | 120-200 | 100-180
—. b f 0.08-0.3 | 0.08-0.25 | 0.08-0.3 | 0.08-0.25 | 0.08-0.3 | 0.08-0.25
é&Jbz A—=RT 4 Ve 100-140 90-140 100-160 90-140 NR NR
1S TR i f 0.08-0.25 | 0.08-0.18 | 0.08-0.25 | 0.08-0.18 T T
6.3 Ve 70-190 | 50-70 NR NR NR NR
° f 0.08-0.2 | 0.08-0.15 T o T T
> NR. = it H

> IVTNERRRTYTIR=Y YT Hy d—DiGa EDEEFICTIRENHDET

@ racgurec R




HELRGTHISAF

REME eee-F1

° - f&l,\
BHRZ7h—Y v JtHI&E ap(mm).R(I—F—R). Ve(m/min). f(mm/rev)
P2 D2k ] =T &H
wxp EX D18-28 D28-50 D50-68

ISO| #pl# | BEHB | ™ 5" [ ap (mm) | 05-10 [ 1.0-1.8 | 05-10 [ 10-18 | 0512 | 12-20
R(I-7-R| 0204 | 04 | 0204 | 04 | 0204 | 0408

95 Ve | 120-160 | 100-140 | 120-180 | 110-150 | 120-180 | 110-150
f | 0.06:0.15 | 0.06-0.18 | 0.06-0.15 | 0.06-0.12 | 0.08-0.2 | 0.08-0.12
gg X HB200 4 Ve 100-140 | 80-120 | 100-150 | 80-120 | 100-150 | 80-120
10.25 < . f | 006012 | 0.06-0.1 | 0.06-0.12 | 0.06-0.1 | 0.08-0.12 | 0.08-0.1
6.3 Ve 70100 | 60-90 | 70-100 | 60-90 | 70-100 | 60-90
. f 0.06-0.1 | 0.06-01 | 0.06-01 | 0.06-0.1 | 0.08-01 | 0.08-0.1
95 Vo | 140-200 | 140-200 | 140-220 | 160-250 | 180-220 | 200-280
f | 0.06-0.15 | 0.06-0.18 | 0.06-0.15 | 0.06-0.18 | 0.08-0.2 | 0.1-0.25
gg B 4 Ve 120-160 | 120-160 | 120-180 | 140-200 | 140-180 | 180-220
25.40 o f | 006-012 | 0.06-0.14 | 0.06-0.12 | 0.06-0.14 | 0.08-0.12 | 0.08-0.2
6.3 Ve 70100 | 60-90 | 70-100 | 60-90 | 60-100 | 60-120
. f 0.060.1 | 0.06-01 | 0.0601 | 0.06:0.1 | 0.08-01 | 0.08-0.1
25 Ve | 120-180 | 120-180 | 120-200 | 140-220 | 180-220 | 180-240
f | 0.06-0.15 | 0.06-0.18 | 0.06-0.15 | 0.06-0.18 | 0.08-0.18 | 0.1-0.2
P RREH 4 Ve | 120-160 | 120-160 | 120-180 | 140-200 | 140-200 | 160-220
GGG  |&r57pqh| °** f | 0.06-0.12 | 0.06-0.14 | 0.06-0.12 | 0.06-0.14 | 0.08-0.12 | 0.08-0.18
63 Ve 60-100 | 60-90 | 60-100 | 6090 | 60-90 | 60-100
. f 0.060.1 | 0.06-01 | 0.06-01 | 0.06-0.1 | 0.08-01 | 0.08-0.1
P2 ] IO P2 ] m—=U> &M
BB D18-28 D28-50 D50-68

ISO| #HI# | BEHB | ™ )" | ap (mm) | 0818 [ 1825 | 0820 | 20-30 | 0820 | 20-35
R(3-7-R)| 02-04 | 0408 | 0204 | 0408 | 0204 | 0408

25 Ve 120-200 | 110-150 | 150-250 | 180-280 | 150-250 | 180-280

f 0.08-0.25 | 0.08-0.3 | 0.08-0.25 | 0.08-0.35 | 0.08-0.25 | 0.08-0.35
gg’aﬁﬁ% HB<200 4 Ve 100-150 | 80-120 | 120-170 | 120-170 NR NR
10-25 < o f 0.08-0.18 | 0.08-0.2 | 0.08-0.18 | 0.08-0.25 o o

6.3 Ve 70-100 60-90

. f 008015 | 008012 | N.R NR. N-R.

25 Ve 50-300 | 250-350 | 250-350 | 250-350 | 250-350 | 250-350

i f 0.12-0.35 | 0.12-0.35 | 0.15-0.3 | 0.15-0.4 | 0.15-0.3 | 0.15-0.4

gg’ﬁﬁﬁﬁ 4 Ve 200-270 | 230-300 | 200-300 | 200-270 NR. NR.
25.40 o f 01-025 | 0.12-0.3 | 0.15-0.3 | 0.15-0.35

6.3 Ve 70-150 | 60-120

- ; 01045 To12025 1 MR N.R. N.R. N.R.

25 Ve 200-240 | 200-280 | 200-280 | 220-300 | 220-300 | 220-300

f 0.12-0.3 | 0.12-0.3 | 0.15-0.3 | 0.15-0.35 | 0.15-0.3 | 0.15-0.35
= HRESR 4 Ve 160-220 | 180-240 | 180-250 | 200-270 NR NR
GGG 8957740 o f 0.1-02 | 0.12-0.25 | 0.15-0.25 | 0.15-0.35 o o

6.3 Ve 60-100 | 60-100

. f 0.1-0.15 | 0.12-0.2 N-R. N.R NR. NR.

» N.R. = JEH#EE
> IVTNERIEATYTIR=D TNy I—DBE EDEERCTEIRENHDET

ADVANCEECUTTING

TaeguTec




HERGTHISAF

REME eee-F1

° - {5\,\
BHRS7iR—Y v I tHIS& 4 ap(mm).R(3—7F—R). Ve(m/min). f(mm/rev)
A= T &R 27k =07 & E
wEh B D18-28 D28-50 D50-68

ISO| &AM | BEHB | ™ 0" [ap (mm) | 0515 [ 1525 | 0515 | 1525 | 0520 | 1.2-30
RI-F-R| 0204 | 04 | 0204 | 04 | 0204 | 0408

25 Ve 200-300 | 240-350 | 200-300 | 240-350 | 200-300 | 240-350
f 0.06-0.2 | 0.06-0.25 | 0.06-02 | 0.06-0.25 | 0.06-0.25 | 0.06-0.3
PI=9h)| . 4 Ve 150-220 | 150-220 | 150220 | 150-220 | 150220 | 150-220
Fpap |12 oo f 0.06-02 | 0.06-02 | 0.06-0.2 | 0.06-0.2 | 0.06-0.2 | 0.06-02
63 Ve 60-100 | 60-100 | 60-100 | 60-100 | 60-100 | 60-100
. f 0.06-01 | 0.06-01 | 0.06-01 | 0.06-01 | 0.06-0.1 | 0.06-0.1
25 Ve 180-250 | 220-280 | 180250 | 220-280 | 180-250 | 220-280
f 0.06-0.2 | 0.06-0.25 | 0.06-0.25 | 0.06-0.25 | 0.06-0.25 | 0.06-0.3
PI=9h)| . 4 Ve 120220 | 120-220 | 120220 | 120-220 | 120220 | 120-220
Fpap | <12 oo f 0.06-02 | 0.06-02 | 0.06-02 | 0.06-02 | 0.06-02 | 0.06-0.25
63 Ve 60-100 | 60-100 | 60-100 | 60-100 | 60-100 | 60-100
. f 0.06-01 | 0.06-01 | 0.06-01 | 0.06-01 | 0.06-0.1 | 0.06-01

R=UVT&HE R=UVTEH R—U & HE

FEHLES D68-120 D120-200 D200-500

ISO |  #&HI# fBEHB (L/D) ap (mm) | 0830 | 1840 | 0830 | 2040 | 0830 | 2045

R(EZ-7-R) 02-04 | 04-08 | 02-04 | 0408 | 02-04 | 04-08

25 Ve 200-300 | 240-350 | 200-300 | 240-350 | 200-300 | 240-350
f 0.06-0.25 | 0.06-0.3 | 0.06-0.25 | 0.06-0.4 | 0.06-0.25 | 0.06-0.4
FVIZIL | o 4 Ve 150-220 | 150-220 | 150-220 | 150-220
Fpzh |1 o f 00602 | 00602 | 00602 | 00602 | NA.
6.3 Ve 60-100 | 60-100
. f 00601 | 00601 | T NAR. NA. NR.
25 Ve 180-250 | 220-280 | 180-250 | 220-280 | 180-250 | 220-280
f 0.06-0.25 | 0.06-0.3 | 0.06-0.3 | 0.06-0.4 | 0.06-0.3 | 0.06-0.4
FVIZIL| o 4 Ve 120-220 | 120-220 | 120-220 | 120-220
12 N.R. N.R.
Fpzp | S o f 0.06-0.2 [ 0.06-0.25 | 0.06-02 | 0.06-0.25
6.3 Ve 60-100 | 60-100 N.R.
. f 00601 | 00601 | T NA. NA.

> N.R. = JEH#EE
> IV TINERIEATYTIR=U TNy I—DBE EDEERCTIRBELNHDET

@TBGQH ol 75



TIZHhIAAR

» 771 ViN—=")> I~y R BHF 16-50 &&U* BHE BUkERAS

= {iHEDE
- BHFR—=U> oAy REERD [HF2 £ Eid, IRE Y ZABFER T ORAIICL->MD ERFTZ &
-BHFZY vV ICBALET

- OO EREHED ICELTHOET
EEINZHDHTNLIOHA RS VLU TOBITT
#ENLY (N-m)

BHF MB16 - 16 x 34 20-25
BHF MB20 - 20 x 40 40-45
BHF MB25 - 25 x 50 65-75
BHF MB32 - 32 x 63 70-80
BHF MB40 - 40 x 80 16.0-18.0
BHF MB50 - 50 x 60 30.0-35.0

- RV OB =T Hy N RIR— VN DRI R R IEADE TREAT B,

= FOAL
- Oy EREHENICELTEDS

u (B RS

- 251 REEETSHIC. O0xVEEDHS

- O DEBOHEFIVILERKEEDICELT, Y—ILZ51 R @ %4mmBED-HDREEZET S
- O VEE-TEEDMBILY RS REETTS

-OoxvrEETZ

- 251 REEEFSHIC. O0xVEED 2

" AVFFVR
78

- ATERBSY IO EBET S
TEHAN

- BEEEERLTHS, AL THEBTS

- R Y O (CTEEEOBEN £ 2HT S

- Y=L RS54 RAA REBRUTCEETS

= EERA
- Y=IURILI—EER 2Z1 RICLo0 D EBMD TS NTWRIFNIE RSN

*N\yoSyYaRRICED, DEEEBAIEAR. YL O IR L E—EE ¥ARIELTHS, TOH
EICERZELTRZE,

|
=N noumNe@euTTinG

TaeguTec




*
LG 0 251 REERY @25y~ O A5 NG

O EREY @ v-LRLY—EExY  @BEzvT HEY -7 EZBRRNTIZE W

*@BEINEITIL @ s—FVh/XI ©@I=R 63H7 @ NEMEY—2

H
@Taeggjgg 77



TI=hIALR

» 7714 ViR—U I~y R BHF 63-125 EiksiEE

" HHEDE
- BHFR—=U Y Ay REBD 13 £ 214, IR A ARHART+ ORAIICL-MD ERETZ L
-BHFEY vV ICBALET
- OryEBHENICELTHENET
HBINZHHRFMLIDOAA RSA VU TOEN TT

HERNLY (N-m)

BHF MB50 - 63 x 87 30-35
BHF MBS0 - 80 x 94 30-35
BHF MB63 - 63 x 87 80-90
BHF MBSO - 80 x 94 80-90
BHF MBSO - 125 x 94 80-90
BHF MB50 - 50 x 60 30-35

- XVE @ HRY—TFHy N RR— ) VN DM R R ICABE TEAT B,

= WO4L
- Oy EREEENICELTEDS

LI O F =)

- 254 REEETSHIC. OxVEEDZ

- BROAES17ILOERESENICELT, Y—ILZ51 RO @ AmmBED-H DRBEBRTT S
- OxvnEsT FEOMBICY—LASCREEETS

-OxvrEETS

- 25/ RBEETSRIE. £TRN O 2 53

" AVFFVR

- AN TEE=Y IO BLTEETZ
EHN

- METEEERL TS, AL TEETS

-IREEY O (CRERIE DSBS 2H TS

- Y—LR5A RAA REBRUTEETS

" EER
- Y=IURILS—RER, AT RICLo0D EBDRHIFSNTORITRIRS AN

* NIy YARRICED DEEEBZ AR STV OEIBEE—BESAMICELTHS, TOH
BICEREELTEE N,

|
= nomNe@euTTinG

TaeguTec




IHFF / IHRF

. ADBH 30xD16

* @ #iE *@ 251 REERY @ NI~ @ VRIS —EERY
(2 F12-3507 O V- y-EExY  @EH=YTIL @ 51 NEREHE
QEBELFEYr @ v—FV/R BEY— I ERBZBNT N

rib

H
B roequrec [



TaeguTec

E ADVANCEECUTTING




